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F i 60 B ~ 64 &% 100.0 79.8 12.4 6.7 1.1
65 ® ~ 69 &% 100.0 78.3 11.6 7.6 2.5
0 B ~ 74 = 100.0 83.2 9.0 4.1 3.7
75 % LA + 100.0 82.3 9.7 47 3.2
i 5] & 100.0 77.8 11.1 11.1 0.0
BHHOHAILILAL) 100.0 74.4 14.3 10.1 1.2
HHON W= TILNAL) 100.0 69.9 17.2 12.3 0.6
E] B S 100.0 74.9 13.2 10.2 1.8
= S 100.0 76.5 17.3 49 1.3
B % F wm (F X)) 100.0 80.5 8.0 9.0 25
® & 100.0 83.3 0.0 16.7 0.0
= i 100.0 81.9 9.8 55 2.8
z ) b 100.0 66.1 20.3 8.5 5.1
= & % 100.0 76.9 19.2 0.0 3.8
B H 100.0 77.0 12.9 8.2 1.9
¥R Ok O % 100.0 76.3 12.9 8.7 2.1
REER| = f# R/ # & 100.0 79.2 12.1 8.1 0.7
z ) ith 100.0 76.3 15.4 6.4 1.9
Eid =] % 100.0 70.0 20.0 0.0 10.0

KIERBE(W) IREEMRBELIERAALTHSDT. A

ROEEFMNEHI—HELBNLEEH S

44




(3] Btz FEPIAER (F—X-T—VIUMEE) EEDL VL DEETREAYRALZYLTHET M, (OIF12)

EEHEEH(N)
1 2 3 4
= =] 38 EPE] }ﬁkﬁlg Fiii
N = H 4 1 A YRS [=]
= 7 g s s W= A %
6 3 yuyeE
“w £ 2,274 749 336 725 424 40
E:] 1,075 310 129 354 274 8
Lic | £ 1,145 425 206 364 144 6
[ & 54 14 1 7 6 26
20 m O~ 29 = 113 21 21 46 25 0
30 m ~ 39 = 221 61 33 84 43 0
40 m 9~ 49 = 274 79 45 84 65 1
50 % -~ 59 = 408 121 69 136 81 1
F 60 B -~ 64 = 348 126 50 115 55 2
65 % -~ 69 = 253 95 42 76 38 2
0 B O~ 74 = 291 109 40 80 58 4
75 B ok 331 131 34 104 57 5
i 5] 5 35 6 2 0 2 25
BHoHNILIIL) 571 174 92 185 119 1
EHHOAN W= TINAF) 228 69 33 88 38 0
=] B S 215 71 35 70 38 1
B ® E 281 63 35 118 62 3
B % F % (F X)) 246 102 49 64 29 2
g & 18 4 3 9 2 0
= B 582 232 74 159 113 4
a4 ) ith 73 20 11 22 20 0
i [ % 60 14 4 10 3 29
B4 # & 481 164 75 144 95 3
¥% R Kk O w 1,144 396 175 352 212 9
REERK| = # K # 368 108 50 135 75 0
4 ) ith 204 65 32 71 36 0
i [ % 77 16 4 23 6 28
tERHUE (%)
X Vo) it 1 2 3 4 A 2
" E 100.0 32.9 14.8 31.9 18.6 1.8
E:] 100.0 28.8 12.0 32.9 25.5 0.7
L E°S 100.0 37.1 18.0 31.8 12.6 0.5
B % 100.0 25.9 1.9 13.0 11.1 48.1
0 ® O~ 29 = 100.0 18.6 18.6 40.7 22.1 0.0
30 m O~ 39 = 100.0 27.6 14.9 38.0 19.5 0.0
0 B ~ 49 = 100.0 28.8 16.4 30.7 23.7 0.4
50 &% ~ 59 & 100.0 29.7 16.9 33.3 19.9 0.2
F i 60 B ~ 64 &% 100.0 36.2 14.4 33.0 15.8 0.6
65 % ~ 69 &% 100.0 375 16.6 30.0 15.0 0.8
0 B ~ 74 = 100.0 375 13.7 27.5 19.9 14
75 % LA + 100.0 39.6 10.3 314 17.2 15
= 5] % 100.0 17.1 5.7 0.0 5.7 71.4
BHHOHAILILAL) 100.0 30.5 16.1 32.4 20.8 0.2
HHON W= TILNAL) 100.0 30.3 145 38.6 16.7 0.0
E] B S 100.0 33.0 16.3 32.6 17.7 0.5
= % ES 100.0 224 125 42.0 22.1 1.1
B % F B (F X ) 100.0 415 19.9 26.0 11.8 0.8
® 4 100.0 222 16.7 50.0 11.1 0.0
3 B 100.0 39.9 12.7 27.3 19.4 0.7
z ) fth 100.0 274 15.1 30.1 27.4 0.0
= & % 100.0 23.3 6.7 16.7 5.0 48.3
B JioS Gl 100.0 34.1 15.6 29.9 19.8 0.6
¥ R Kk H# 100.0 34.6 15.3 30.8 18.5 0.8
REBE| = # R t# & 100.0 29.3 13.6 36.7 20.4 0.0
z ) ith 100.0 31.9 15.7 34.8 17.6 0.0
i B % 100.0 20.8 5.2 29.9 7.8 36.4
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[f54])

HlatlE EORPEENSVDEETERFET M, (OIX1D)

EEHEEH(N)
1 2 3 4
= =] 38 EPE] ﬁlg Fiii
N\ = H 4 1 ~ [=]
IZ 7] a s s 7:;& %
6 3 W&
“w £ 2,274 355 346 999 539 35
E:] 1,075 145 136 483 307 4
L £ 1,145 202 206 505 227 5
[ & 54 8 4 11 5 26
20 m O~ 29 = 113 3 9 40 61 0
30 m ~ 39 = 221 19 18 86 98 0
40 m 9~ 49 = 274 23 32 121 98 0
50 % -~ 59 = 408 41 60 186 119 2
F 60 m ~ 64 % 348 62 51 179 56 0
65 % -~ 69 = 253 49 60 109 35 0
0 B O~ 74 = 291 69 55 129 36 2
75 B ok 331 89 60 142 35 5
[ 5 35 0 1 7 1 26
BHoHNILIIL) 571 55 62 254 199 1
EHHOAN W= TINAF) 228 23 24 105 76 0
8 = ES 215 36 39 88 50 2
B ® E 281 30 43 160 47 1
B % F % (F X)) 246 53 56 102 34 1
g & 18 0 3 4 11 0
= B 582 136 108 235 100 3
a4 ) ith 73 17 6 31 19 0
i [ % 60 5 5 20 3 27
B4 # & 481 83 79 183 135 1
¥% R Kk O w 1,144 199 179 505 256 5
REERK| = # K # 368 43 50 179 96 0
4 ) ith 204 25 30 102 46 1
i [ % 77 5 8 30 6 28
tERHUE (%)
X Vo) it 1 2 3 4 A 2
" E 100.0 15.6 15.2 43.9 23.7 15
E:] 100.0 135 12.7 44.9 28.6 0.4
L E°S 100.0 17.6 18.0 441 19.8 0.4
[] = 100.0 14.8 7.4 20.4 9.3 481
0 ® O~ 29 = 100.0 2.7 8.0 35.4 54.0 0.0
30 m O~ 39 = 100.0 8.6 8.1 38.9 443 0.0
0 B ~ 49 = 100.0 8.4 11.7 44.2 35.8 0.0
50 &% ~ 59 & 100.0 10.0 14.7 456 29.2 0.5
F i 60 B ~ 64 &% 100.0 17.8 14.7 51.4 16.1 0.0
65 ® ~ 69 &% 100.0 19.4 23.7 431 13.8 0.0
0 B ~ 74 = 100.0 23.7 18.9 443 12.4 0.7
75 % LA + 100.0 26.9 18.1 42.9 10.6 15
= 5] % 100.0 0.0 29 20.0 2.9 74.3
BHHOHAILILAL) 100.0 9.6 10.9 445 34.9 0.2
BN ) 100.0 10.1 10.5 46.1 33.3 0.0
=] 5 S 100.0 16.7 18.1 40.9 23.3 0.9
= S 100.0 10.7 15.3 56.9 16.7 0.4
B % = B (F X ) 100.0 215 228 415 13.8 0.4
® 4 100.0 0.0 16.7 22.2 61.1 0.0
3 B 100.0 23.4 18.6 40.4 17.2 0.5
z ) fth 100.0 233 8.2 425 26.0 0.0
= =] % 100.0 8.3 8.3 33.3 5.0 45.0
B H 100.0 17.3 16.4 38.0 28.1 0.2
¥R Ok O % 100.0 17.4 15.6 441 22.4 0.4
REBE| = # R t# & 100.0 11.7 13.6 48.6 26.1 0.0
z ) ith 100.0 12.3 14.7 50.0 22.5 0.5
i =] & 100.0 6.5 10.4 39.0 7.8 36.4
MIERBE)EIRERMRBFEMERELALTHAD T, NERODEFHEFHZ—HLENZEEH S,

46




(R5) PRSI IR R (AR w oo U R O— L) E1E. TRBIEH A ST 3 &2 E>T, IE., MEAEI--Y. M OISEREESLIYLT. B
?;@;@;Eﬂ;&wEiﬁﬁ'lﬁ%&%bﬁwnli DB DINER i & ARCY BT HBREEIDZETT, HiT=lE. COMBEM>TOETH, (O
[
EEHEEH(N)
1 2 3
[ D b3l il
58 T E 5 ]
X Gy B % WHIEZE LA &
&1 A2HHE L
2 X5 Ly
T M 1=
w E 2,274 1,628 464 114 68
E:] 1,075 779 238 39 19
L E°S 1,145 831 220 69 25
5] % 54 18 6 6 24
20 % O~ 29 = 113 84 23 4 2
30 % ~ 39 = 221 169 44 5 3
40 B ~ 49 = 274 220 48 4 2
50 B ~ 59 = 408 309 83 9 7
F 60 B ~ 64 = 348 269 64 10 5
65 ® ~ 69 &= 253 184 51 13 5
0 B ~ 14 B 291 188 73 20 10
5 & M 331 195 75 48 13
= =% 35 10 3 1 21
BHoHNILIIL) 571 468 92 6 5
EHAN W= TINAF) 228 156 59 11 2
B = £ 215 155 49 6 5
e % £ 281 165 82 27 7
B X F B (F X ) 246 199 31 10 6
& 4 18 15 2 1 0
& B 582 401 122 42 17
z ) ith 73 48 16 9 0
= 5] = 60 21 11 2 26
B t# 481 356 92 21 12
% R ik OH 1,144 842 222 59 21
RigWER| = # f t# & 368 250 91 22 5
z ) ith 204 151 42 7 4
= 5] = 77 29 17 5 26
tERHUE (%)
X Gy 5 1 2 3 Eid RS
= E 100.0 71.6 20.4 5.0 3.0
E:] 100.0 72.5 22.1 3.6 1.8
L £S 100.0 72.6 19.2 6.0 2.2
& = 100.0 33.3 11.1 11.1 44.4
0 B ~ 29 = 100.0 74.3 20.4 35 1.8
30 B ~ 39 = 100.0 76.5 19.9 2.3 14
0 B ~ 49 B 100.0 80.3 175 15 0.7
50 ® ~ 59 &= 100.0 75.7 20.3 2.2 1.7
F i 60 B -~ 64 % 100.0 77.3 18.4 2.9 1.4
65 % ~ 69 100.0 72.7 20.2 5.1 2.0
0 B ~ 14 B 100.0 64.6 25.1 6.9 3.4
75 % LA t 100.0 58.9 22.7 14.5 3.9
= B = 100.0 28.6 8.6 2.9 60.0
BHOANA(ILIAL) 100.0 82.0 16.1 1.1 0.9
EHHON =TIV AL) 100.0 68.4 25.9 48 0.9
B = S 100.0 72.1 2238 28 23
=] S 100.0 58.7 29.2 9.6 2.5
B % = W (F X ) 100.0 80.9 12.6 4.1 2.4
=2 & 100.0 83.3 11.1 5.6 0.0
= B3 100.0 68.9 21.0 7.2 29
z ) i 100.0 65.8 21.9 12.3 0.0
= B = 100.0 35.0 18.3 3.3 43.3
EECEE 100.0 74.0 19.1 44 25
B R Kk O = 100.0 73.6 19.4 5.2 1.8
KBl = # & # = 100.0 67.9 247 6.0 1.4
Z 1) th 100.0 74.0 20.6 3.4 2.0
i3 =] % 100.0 37.7 22.1 6.5 33.8
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[fE6] HiEt=x., HHEEFALTOET H, (OlF12)

EEHEEH(N)
1 2
LM LY il
5 H 7 H =]
X Gy E L WL %
T T
w E 2,274 210 1,998 66
E:] 1,075 109 947 19
L | E°S 1,145 99 1,021 25
i [5] % 54 2 30 22
20 B ~ 29 & 113 4 108 1
30 B ~ 39 B 221 13 206 2
0 B ~ 49 B 274 18 253 3
50 ® ~ 59 & 408 33 369 6
F 60 B ~ 64 &= 348 44 300 4
65 ® ~ 69 &= 253 35 214 4
0 B ~ 14 B 291 36 244 11
5 & 1Y S 331 27 290 14
&= & & 35 0 14 21
BHoHNILIIL) 571 45 520 6
EHAN W= TINAF) 228 17 210 1
B = £ 215 24 186 5
e % £ 281 18 259 4
B X F B (F X ) 246 18 222 6
& & 18 2 16 0
i 54 582 75 489 18
z ) ith 73 8 65 0
&= [E] & 60 3 31 26
B M 1t b 481 57 416 8
% R ik OH 1,144 99 1,025 20
RigWER| = # f t# & 368 32 330 6
z ) ith 204 20 179 5
&= [E] & 77 2 48 27
tERHUE (%)
X Gy B 1 2 Eid RS
= E 100.0 9.2 87.9 2.9
E:] 100.0 10.1 88.1 1.8
L £S 100.0 8.6 89.2 2.2
= ] = 100.0 3.7 55.6 40.7
0 B ~ 29 = 100.0 35 95.6 0.9
30 B ~ 39 = 100.0 5.9 93.2 0.9
0 B ~ 49 B 100.0 6.6 92.3 1.1
50 ® ~ 59 &= 100.0 8.1 90.4 15
F i 60 B -~ 64 % 100.0 12.6 86.2 1.1
65 % ~ 69 100.0 13.8 84.6 1.6
0 5 ~ 74 = 100.0 12.4 83.8 3.8
75 % LA t 100.0 8.2 87.6 4.2
& & = 100.0 0.0 40.0 60.0
BHOANA(ILIAL) 100.0 7.9 91.1 1.1
EHHON =TIV AL) 100.0 75 92.1 0.4
B = S 100.0 11.2 86.5 2.3
= S 100.0 6.4 92.2 14
B % = W (F X ) 100.0 7.3 90.2 2.4
=2 & 100.0 11.1 88.9 0.0
& B3 100.0 12.9 84.0 3.1
z ) i 100.0 11.0 89.0 0.0
& = = 100.0 5.0 51.7 43.3
EE 100.0 11.9 86.5 1.7
B R Kk O = 100.0 8.7 89.6 1.7
REER| = # f # & 100.0 8.7 89.7 1.6
z ) i 100.0 9.8 87.7 2.5
= [5] x 100.0 2.6 62.3 35.1
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[F57]

HEtr=-IE, BEN BEEFDOP T, BEDHERF-BEDOI

— =z
=N
—/o vl

HEZAZBINTREDEFZLTLET

. (OlX12D)
EEHEEH(N)
1 3
L Ly L B L= TLZE i1
T2 TA T AVEI 2 [=]
Gy E (A3 (AR c 1= &
%) L &<
W T 3
[ Ly
E 2,274 516 920 349 433 56
E:] 1,075 264 405 162 223 21
L | E°S 1,145 245 500 182 203 15
i [5] % 54 7 15 5 7 20
20 B ~ 29 & 113 16 52 24 20 1
30 B ~ 39 B 221 31 84 62 42 2
0 B ~ 49 B 274 47 100 56 69 2
50 ® ~ 59 & 408 78 163 57 103 7
F 60 B ~ 64 &= 348 72 164 42 63 7
65 ® ~ 69 &= 253 64 117 26 44 2
0 B ~ 14 B 291 95 120 30 38 8
5 B M 331 109 115 49 50 8
i [5] = 35 4 5 3 4 19
BHoHNILIIL) 571 86 225 126 127 7
EHAN W= TINAF) 228 42 100 35 50 1
B = £ 215 71 79 23 39 3
e % £ 281 66 104 32 73 6
B X F B (F X ) 246 57 110 36 38 5
& 4 18 3 10 4 1 0
&= B 582 167 250 75 78 12
z ) ith 73 17 26 11 18 1
= [E] = 60 7 16 7 9 21
B t# 481 117 208 70 79 7
% R ik OH 1,144 265 469 174 221 15
RigWER| = # f t# & 368 71 142 59 91 5
Z 1) th 204 48 76 39 34 7
& 5] = 77 15 25 7 8 22
tERHUE (%)
7 it 1 3 &
# 100.0 22.7 40.5 15.3 19.0 25
E:] 100.0 24.6 37.7 15.1 20.7 2.0
L £S 100.0 21.4 43.7 15.9 17.7 1.3
;| & = 100.0 13.0 27.8 9.3 13.0 37.0
0 B ~ 29 = 100.0 14.2 46.0 21.2 17.7 0.9
30 B ~ 39 = 100.0 14.0 38.0 28.1 19.0 0.9
0 B ~ 49 B 100.0 17.2 36.5 20.4 25.2 0.7
50 ® ~ 59 &= 100.0 19.1 40.0 14.0 25.2 1.7
F i 60 B -~ 64 % 100.0 20.7 471 12.1 18.1 2.0
65 % ~ 69 100.0 25.3 46.2 10.3 17.4 0.8
0 B ~ 14 B 100.0 32.6 41.2 10.3 13.1 27
75 % LA t 100.0 32.9 347 14.8 15.1 24
& [ = 100.0 11.4 14.3 8.6 11.4 54.3
BHOANA(ILIAL) 100.0 15.1 39.4 22.1 22.2 1.2
EHHON =TIV AL) 100.0 18.4 43.9 15.4 21.9 0.4
B = S 100.0 33.0 36.7 10.7 18.1 14
= S 100.0 235 37.0 11.4 26.0 2.1
B % ¥ B (¥ %X ) 100.0 23.2 447 14.6 15.4 2.0
=2 & 100.0 16.7 55.6 222 5.6 0.0
& B3 100.0 28.7 43.0 12.9 13.4 2.1
Z ) th 100.0 23.3 35.6 15.1 24.7 14
= = = 100.0 11.7 26.7 11.7 15.0 35.0
EECEE 100.0 24.3 43.2 14.6 16.4 15
¥ X K Ot = 100.0 23.2 410 15.2 19.3 1.3
REERK| = # R # 100.0 19.3 38.6 16.0 24.7 1.4
Z 1) th 100.0 235 37.3 19.1 16.7 3.4
= = = 100.0 19.5 32.5 9.1 10.4 28.6
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[fE8]

BT BEEFORTEVVIPHRSLEEZED . SMHITDOVTIREDRIIATELTLET 1. (OlF12)

EEHEEH(N)
1 2 3 4 5
2+&098 [EhYrRGEEZHIrKBAELLFR L IE4 m
S8 (51 o3 THEL K LWES K IF & =
X AN £ 24D |THHEFED S2HFFED EFHTFEO IR =
LS |pfEbi| Fhabis S5abit A%
TTHE 3T HhD| S5<hn| THAD frg=
W3 | 3L =A|l THRAl BLTA =
&
w E 2,274 1,360 565 158 24 101 66
E:] 1,075 605 289 90 12 53 26
L | E°S 1,145 734 269 67 11 44 20
&= 5] = 54 21 7 1 1 4 20
20 B ~ 29 & 113 70 36 4 0 1 2
30 B ~ 39 B 221 128 71 14 0 5 3
0 B ~ 49 B 274 157 81 22 3 8 3
50 ® ~ 59 & 408 230 112 35 6 18 7
F 60 B ~ 64 &= 348 211 79 26 4 20 8
65 ® ~ 69 &= 253 161 64 15 3 6 4
0 B ~ 14 B 291 194 50 15 2 20 10
5 B M 331 198 70 27 5 21 10
= 5] = 35 11 2 0 1 2 19
BHoHNILIIL) 571 314 173 52 4 19 9
EHAN W= TINAF) 228 152 62 8 2 3 1
E] = £ 215 137 49 9 3 11 6
e % £ 281 150 92 18 4 8 9
B X F B (F X ) 246 159 59 13 1 8 6
& 4 18 12 5 1 0 0 0
&= B 582 378 100 43 7 43 11
z ) ith 73 35 17 11 2 7 1
= 5] = 60 23 8 3 1 2 23
B t# 481 324 93 27 4 24 9
EEER BT 1,144 683 301 82 11 46 21
RigWER| = # f t# & 368 213 106 28 4 12 5
Z 1) th 204 110 51 18 4 14 7
= 5] = 77 30 14 3 1 5 24
tERHUE (%)
X Gy &t 1 3 4 5 Eid RS
% E 100.0 59.8 24.8 6.9 4.4 2.9
E:] 100.0 56.3 26.9 8.4 . 49 2.4
L £S 100.0 64.1 235 5.9 1.0 3.8 1.7
o= & = 100.0 38.9 13.0 1.9 1.9 7.4 37.0
0 ® O~ 29 = 100.0 61.9 31.9 35 0.0 0.9 1.8
30 & ~ 39 = 100.0 57.9 32.1 6.3 0.0 2.3 1.4
0 m ~ 49 = 100.0 57.3 29.6 8.0 1.1 2.9 1.1
50 B ~ 59 = 100.0 56.4 275 8.6 15 44 1.7
F i 60 B -~ 64 % 100.0 60.6 227 75 1.1 5.7 2.3
65 % ~ 69 100.0 63.6 25.3 5.9 1.2 2.4 1.6
0 5 ~ 74 = 100.0 66.7 17.2 5.2 0.7 6.9 3.4
75 % LA t 100.0 59.8 21.1 8.2 15 6.3 30
& [ = 100.0 31.4 5.7 0.0 2.9 5.7 54.3
BHANILILAL) 100.0 55.0 30.3 9.1 0.7 3.3 1.6
EHHON =TIV AL) 100.0 66.7 27.2 35 0.9 1.3 0.4
B = S 100.0 63.7 228 42 14 5.1 238
= S 100.0 53.4 32.7 6.4 14 28 3.2
B % F B ( F %) 100.0 64.6 24.0 5.3 0.4 3.3 2.4
) £ 100.0 66.7 27.8 5.6 0.0 0.0 0.0
& B3 100.0 64.9 17.2 7.4 1.2 7.4 1.9
Z 1) th 100.0 479 23.3 15.1 2.7 9.6 14
& B = 100.0 38.3 13.3 5.0 1.7 3.3 38.3
EECEE 100.0 67.4 19.3 5.6 0.8 5.0 1.9
B R Kk O = 100.0 59.7 26.3 7.2 1.0 40 1.8
REERK| = # R # 100.0 57.9 28.8 7.6 1.1 3.3 1.4
Z 1) th 100.0 53.9 25.0 8.8 2.0 6.9 3.4
= = = 100.0 39.0 18.2 3.9 1.3 6.5 31.2
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[fE59] HEIE.BE. BAEFZRAL HBIVIET IIL—TOHAKXTEEMIZTHONTLDRODLSIEENZSMLTLVE
FHh.(OlFx1D)
EEHEEH(N)
1 2
nws wWs il
%0 LA I =]
X Gy E L WL %
T T
w E 2,274 702 1,502 70
E:] 1,075 349 707 19
L | E°S 1,145 345 773 27
Fiid =l 5 54 8 22 24
20 B ~ 29 & 113 36 75 2
30 B ~ 39 B 221 64 154 3
0 B ~ 49 B 274 93 179 2
50 ® ~ 59 & 408 113 289 6
F 60 B ~ 64 &= 348 113 230 5
65 ® ~ 69 &= 253 88 160 5
0 B ~ 14 B 291 91 187 13
5 & 1Y S 331 99 218 14
&= & & 35 5 10 20
BHoHNILIIL) 571 172 392 7
EHAN W= TINAF) 228 58 169 1
B = £ 215 81 129 5
e % £ 281 94 182 5
B X F B (F X ) 246 93 148 5
& & 18 13 5 0
i 54 582 168 393 21
z ) ith 73 15 57 1
&= [E] & 60 8 27 25
B t# 481 149 321 11
% R ik OH 1,144 379 743 22
RigWER| = # f t# & 368 107 254 7
z ) ith 204 56 142 6
&= [E] & 77 11 42 24
tERHUE (%)
X ) E 1 2 $5 [m]
= E 100.0 30.9 66.1 3.1
E:] 100.0 32.5 65.8 1.8
L £S 100.0 30.1 67.5 2.4
= ] = 100.0 14.8 40.7 44.4
0 B ~ 29 = 100.0 31.9 66.4 1.8
30 B ~ 39 = 100.0 29.0 69.7 1.4
0 B ~ 49 B 100.0 33.9 65.3 0.7
50 ® ~ 59 &= 100.0 27.7 70.8 15
F i 60 B ~ 64 % 100.0 325 66.1 1.4
65 % ~ 69 100.0 348 63.2 2.0
0 B ~ 14 B 100.0 31.3 64.3 45
75 % LA t 100.0 29.9 65.9 4.2
& B = 100.0 14.3 28.6 57.1
BHANILILAL) 100.0 30.1 68.7 1.2
EHHON =TIV AL) 100.0 25.4 74.1 0.4
B = S 100.0 37.7 60.0 23
e % 100.0 335 64.8 1.8
B % = W (F X ) 100.0 37.8 60.2 2.0
% & 100.0 72.2 278 0.0
& B3 100.0 28.9 67.5 3.6
z ) i 100.0 20.5 78.1 1.4
& = =& 100.0 13.3 45.0 417
EE 100.0 31.0 66.7 2.3
B R Kk O = 100.0 33.1 64.9 1.9
REERK| = # R # 100.0 29.1 69.0 1.9
Z 1) th 100.0 275 69.6 2.9
i =] % 100.0 14.3 54.5 31.2
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(fi10]

BT, BHE BOFEOEHITEADNHYFET M, (OlF12)

EEHEEH(N)
1 2
»H VAN il
% Ly =]
X Gy E =
w E 2,274 1,159 1,061 54
E:] 1,075 524 537 14
L E°S 1,145 616 510 19
i [5] % 54 19 14 21
20 % O~ 29 = 113 25 87 1
30 % ~ 39 = 221 70 148 3
40 B ~ 49 = 274 100 172 2
50 B ~ 59 = 408 211 192 5
F 60 B ~ 64 = 348 176 168 4
65 B ~ 69 = 253 150 99 4
0 B ~ 14 = 291 193 89 9
5 & 1Y S 331 224 101 6
&= 5] & 35 10 5 20
BHoHNILIIL) 571 240 325 6
EHAN W= TINAF) 228 96 131 1
B = £ 215 120 92 3
e % £ 281 189 88 4
B X F B (F X ) 246 119 122 5
& & 18 1 17 0
&= B 582 347 224 11
z ) ith 73 30 41 2
= B = 60 17 21 22
B t# 481 233 240 8
% R ik OH 1,144 584 546 14
RigWER| = # f t# & 368 198 165 5
z ) ith 204 111 88 5
= B = 77 33 22 22
tERHUE (%)
X ) E 1 2 $5 [m]
= E 100.0 51.0 46.7 2.4
E:] 100.0 48.7 50.0 1.3
L £S 100.0 53.8 445 1.7
= ] = 100.0 35.2 25.9 38.9
0 B ~ 29 = 100.0 22.1 77.0 0.9
30 B ~ 39 = 100.0 31.7 67.0 1.4
0 B ~ 49 B 100.0 36.5 62.8 0.7
50 ® ~ 59 &= 100.0 51.7 471 1.2
F i 60 M ~ 64 % 100.0 50.6 48.3 1.1
65 % ~ 69 100.0 59.3 39.1 1.6
0 B ~ 14 B 100.0 66.3 30.6 3.1
75 % LA t 100.0 67.7 30.5 1.8
= B = 100.0 28.6 14.3 57.1
BHANILILAL) 100.0 42.0 56.9 1.1
EHHON =TIV AL) 100.0 421 57.5 0.4
B B % 100.0 55.8 428 14
e % 100.0 67.3 31.3 14
B % = W (F X ) 100.0 48.4 49.6 2.0
% & 100.0 5.6 94.4 0.0
= B 100.0 59.6 38.5 1.9
z ) i 100.0 41.1 56.2 2.7
& = =& 100.0 28.3 35.0 36.7
EE 100.0 48.4 499 1.7
B R Kk O = 100.0 51.0 477 1.2
REER| = # f # & 100.0 53.8 448 1.4
z ) i 100.0 54.4 431 2.5
= [5] x 100.0 42.9 28.6 28.6
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(fH11]

AOET47 U FO—LAGESZEERE) LX. TEPEE. HRLZEDEEB[/IETIN., NELDE(HST
Y, Z535BV RO ELEST=KREBID T ETT , HgflE. CORBREH>TULETH, (OlF12)

EEHEEH(N)
1 2 3
A S5MCE & & E % il
2R e L THB =]
X Gy E T% WARIEZE =l R &
L A2HHE TLEL
% X5 Ly ~ =T~
M 1= S
w E 2,274 329 427 1,448 70
E:] 1,075 142 196 720 17
L | E°S 1,145 181 222 711 31
5] % 54 6 9 17 22
20 B ~ 29 & 113 8 10 94 1
30 B ~ 39 B 221 39 22 157 3
0 B ~ 49 B 274 28 42 203 1
50 ® ~ 59 & 408 47 66 286 9
F 60 B ~ 64 &= 348 57 75 209 7
65 ® ~ 69 &= 253 39 70 138 6
0 B ~ 14 B 291 51 67 163 10
5 & M 331 58 70 191 12
= =% 35 2 5 7 21
BHoHNILIIL) 571 85 67 411 8
EHAN W= TINAF) 228 26 39 162 1
E] = £ 215 39 33 138 5
2z % £ 281 22 61 192 6
B X F B (F X ) 246 38 54 145 9
& & 18 1 2 15 0
& B 582 100 142 326 14
z ) ith 73 15 19 38 1
= [E] = 60 3 10 21 26
B M 1t o 481 83 102 286 10
% R ik OH 1,144 165 222 735 22
RigWER| = # f t# & 368 46 53 265 4
z ) ith 204 28 33 135 8
= 5] = 77 7 17 27 26
tERHUE (%)
X Gy B 1 2 3 Eid RS
% E 100.0 145 18.8 63.7 3.1
E:] 100.0 13.2 18.2 67.0 1.6
L £S 100.0 15.8 19.4 62.1 2.7
& = 100.0 11.1 16.7 31.5 40.7
0 B ~ 29 = 100.0 7.1 8.8 83.2 0.9
30 B ~ 39 = 100.0 17.6 10.0 71.0 1.4
0 B ~ 49 B 100.0 10.2 15.3 74.1 0.4
50 ® ~ 59 &= 100.0 115 16.2 70.1 2.2
F i 60 B -~ 64 % 100.0 16.4 21.6 60.1 2.0
65 % ~ 69 100.0 15.4 27.7 54.5 2.4
0 B ~ 14 B 100.0 175 23.0 56.0 3.4
75 % LA t 100.0 17.5 21.1 57.7 3.6
& [ = 100.0 5.7 14.3 20.0 60.0
BHOANA(ILIAL) 100.0 14.9 11.7 72.0 1.4
EHHON =TIV AL) 100.0 11.4 17.1 71.1 0.4
B = S 100.0 18.1 15.3 64.2 2.3
=] £ 100.0 7.8 21.7 68.3 2.1
B % F 8B ( F X ) 100.0 15.4 220 58.9 3.7
=2 & 100.0 5.6 11.1 83.3 0.0
= B3 100.0 17.2 24.4 56.0 2.4
Z 1) th 100.0 20.5 26.0 52.1 14
= = = 100.0 5.0 16.7 35.0 43.3
EECEE 100.0 17.3 21.2 59.5 2.1
¥ X K Ot = 100.0 144 19.4 64.2 1.9
REERK| = # R # 100.0 12.5 14.4 72.0 1.1
Z 1) th 100.0 13.7 16.2 66.2 3.9
i =] % 100.0 9.1 22.1 35.1 33.8
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(f12])

B3 BECOIHMAR) . =IEZEZR-TULET M, (OlFX12)

EEHEEH(N)
1 2 3
(AY'3 % LA % il
Age) 2 i ) =]
X Gy B (A q Tl T &
L L
1= %
® E 2,274 1,459 201 557 57
E:] 1,075 523 139 400 13
L E°S 1,145 916 59 149 21
i [5] % 54 20 3 8 23
20 % O~ 29 = 113 68 9 35 1
30 % ~ 39 = 221 104 35 80 2
40 B ~ 49 = 274 156 22 94 2
50 B ~ 59 = 408 248 36 118 6
F 60 B ~ 64 = 348 207 29 107 5
65 B ~ 69 = 253 186 21 43 3
0 B ~ 14 = 291 212 27 44 8
5 & Lk 331 272 21 29 9
i [ = 35 6 1 7 21
BHoHNILIIL) 571 304 71 191 5
EHAN W= TINAF) 228 148 20 59 1
E] = £ 215 125 20 67 3
2z % £ 281 183 20 75 3
B X F B (F X ) 246 209 11 21 5
& 4 18 12 2 4 0
& B 582 411 47 109 15
z ) ith 73 44 9 19 1
= [E] = 60 23 1 12 24
B t# 481 278 51 144 8
% R ik OH 1,144 773 106 249 16
RigWER| = # f t# & 368 243 23 98 4
z ) ith 204 132 17 50 5
= 5] =% 77 33 4 16 24
tERHUE (%)
X Gy B 1 2 3 Eid RS
= E 100.0 64.2 8.8 24.5 25
E:] 100.0 48.7 12.9 37.2 1.2
L £S 100.0 80.0 5.2 13.0 1.8
= ] = 100.0 37.0 5.6 14.8 426
0 B ~ 29 = 100.0 60.2 8.0 31.0 0.9
30 B ~ 39 = 100.0 471 15.8 36.2 0.9
0 B ~ 49 B 100.0 56.9 8.0 34.3 0.7
50 ® ~ 59 &= 100.0 60.8 8.8 28.9 15
F i 60 B -~ 64 % 100.0 59.5 8.3 30.7 1.4
65 % ~ 69 100.0 735 8.3 17.0 1.2
0 B ~ 14 = 100.0 72.9 9.3 15.1 2.7
75 % LA t 100.0 82.2 6.3 8.8 2.7
= [ = 100.0 17.1 2.9 20.0 60.0
BHOANA(ILIAL) 100.0 53.2 12.4 335 0.9
EHHON =TIV AL) 100.0 64.9 8.8 25.9 0.4
B B S 100.0 58.1 9.3 31.2 14
= S 100.0 65.1 7.1 26.7 1.1
B % = W (F X ) 100.0 85.0 45 8.5 2.0
% & 100.0 66.7 11.1 222 0.0
& B3 100.0 70.6 8.1 18.7 2.6
z ) fth 100.0 60.3 12.3 26.0 1.4
= = = 100.0 38.3 1.7 20.0 40.0
EE 100.0 57.8 10.6 29.9 1.7
B R Kk O = 100.0 67.6 9.3 21.8 14
REERK| = # R # 100.0 66.0 6.3 26.6 1.1
e () fth 100.0 64.7 8.3 245 25
= = = 100.0 42.9 5.2 20.8 31.2
MIERME)EIRERMRBFEMERIALTHAD T, RERODEFHEFHZ—HLENZEEH S,
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[[12—1] 12T, 3. J®oTWWBIEER=AIZBEELET, IXTHEPH-NERBVET N, (OlE1D)

EEHEEH(N)
1 2 3 4
1 AR Al H il
15} 5 # L yaN =]
X v B - L% = D) =
Ly = < A
L L
w E 557 192 193 108 62 2
E:] 400 125 144 82 47 2
L E°S 149 64 47 23 15 0
5] % 8 3 2 3 0 0
20 % O~ 29 = 35 8 9 13 5 0
30 % ~ 39 = 80 31 24 15 10 0
40 B ~ 49 = 94 32 32 15 14 1
50 B ~ 59 = 118 43 43 19 13 0
F 60 B ~ 64 = 107 39 42 14 11 1
65 B ~ 69 = 43 14 14 13 2 0
0 B ~ 14 = 44 13 19 8 4 0
5 B ok 29 7 9 10 3 0
[ = 7 5 1 1 0 0
BHoHNILIIL) 191 70 60 32 28 1
EHAN W= TINAF) 59 22 19 12 6 0
B = £ 67 15 23 20 9 0
e % £ 75 28 25 12 10 0
B X F B (F X ) 21 9 9 2 1 0
& & 4 1 1 2 0 0
&= B 109 34 45 22 7 1
z ) ith 19 7 8 3 1 0
;| [ = 12 6 3 3 0 0
B t# 144 49 50 26 18 1
% R ik OH 249 85 92 45 26 1
RigWER| = # f t# & 98 37 31 20 10 0
z ) ith 50 17 16 13 4 0
;| [ = 16 4 4 4 4 0
tERHUE (%)
X VA it 1 2 3 4 Eid RS
% E 100.0 34.5 34.6 19.4 11.1 0.4
E:] 100.0 31.3 36.0 20.5 11.8 0.5
L £S 100.0 43.0 315 15.4 10.1 0.0
& = 100.0 375 25.0 37.5 0.0 0.0
0 B ~ 29 = 100.0 22.9 25.7 37.1 14.3 0.0
30 B ~ 39 = 100.0 38.8 30.0 18.8 125 0.0
0 B ~ 49 B 100.0 34.0 34.0 16.0 14.9 1.1
50 ® ~ 59 &= 100.0 36.4 36.4 16.1 11.0 0.0
F i 60 B -~ 64 % 100.0 36.4 39.3 13.1 10.3 0.9
65 % ~ 69 100.0 32.6 32.6 30.2 47 0.0
0 B ~ 14 = 100.0 295 43.2 18.2 9.1 0.0
75 % LA t 100.0 241 31.0 345 10.3 0.0
& [ = 100.0 71.4 14.3 14.3 0.0 0.0
BHOANA(ILIAL) 100.0 36.6 31.4 16.8 14.7 0.5
EHHON =TIV AL) 100.0 37.3 32.2 20.3 10.2 0.0
B = S 100.0 22.4 34.3 29.9 13.4 0.0
= S 100.0 37.3 33.3 16.0 13.3 0.0
B % F 8B ( F X ) 100.0 42.9 429 9.5 48 0.0
=2 & 100.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0
= B3 100.0 31.2 413 20.2 6.4 0.9
z ) i 100.0 36.8 421 15.8 5.3 0.0
= = = 100.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0
EECEE 100.0 34.0 34.7 18.1 125 0.7
B R Kk O = 100.0 34.1 36.9 18.1 10.4 0.4
REERK| = # R # 100.0 37.8 31.6 20.4 10.2 0.0
Z 1) th 100.0 34.0 32.0 26.0 8.0 0.0
= = = 100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0
MIERME)EIRERMRBFEMERIALTHAD T, RERODEFHEFHZ—HLENZEEH S,

95




[fF13] BiEf=lE, IETHBEIZEZS2E(CDT, ESBVET A,
(FP~aADFNEFRDFEKIZDONT. OF12F D) 7. itin‘A
EEHEEH(N)
1 2 3 4
< Et= Z&E B LY 5" il
L A} 5 & IE i =]
X 7 z 5HC LS gt % &
Y% & AW 40
B o 3 & 5
595 = AN
w E 2,274 1,736 188 39 4 307
E:] 1,075 839 93 22 1 120
L | E°S 1,145 882 92 16 3 152
& % 54 15 3 1 0 35
20 B ~ 29 & 113 102 7 0 1 3
30 B ~ 39 B 221 192 15 6 0 8
0 B ~ 49 B 274 234 23 3 0 14
50 ® ~ 59 & 408 335 39 6 0 28
F 60 B ~ 64 &= 348 260 37 5 1 45
65 ® ~ 69 &= 253 195 18 8 0 32
0 B ~ 14 B 291 190 28 8 1 64
5 B M 331 220 19 3 1 88
[E = 35 8 2 0 0 25
BHoHNILIIL) 571 490 44 9 0 28
EHAN W= TINAF) 228 185 23 4 1 15
E] = £ 215 160 19 4 2 30
= ® E 281 199 24 7 0 51
B X x 1% ¥ X ) 246 191 20 2 0 33
& 4 18 18 0 0 0 0
&= B 582 416 50 10 0 106
z ) ith 73 56 4 2 1 10
= 5] = 60 21 4 1 0 34
R 481 360 47 7 0 67
% R ik OH 1,144 897 89 22 2 134
RigWER| = # f t# & 368 301 33 6 1 27
Z 1) th 204 153 14 4 1 32
= 5] = 77 25 5 0 0 47
tERBUE(%)
= % it 3 4 &
% E 100.0 76.3 8.3 1.7 0.2 13.5
E:] 100.0 78.0 8.7 2.0 0.1 11.2
L £S 100.0 77.0 8.0 14 0.3 13.3
& = 100.0 27.8 5.6 1.9 0.0 64.8
0 B ~ 29 = 100.0 90.3 6.2 0.0 0.9 2.7
30 B ~ 39 = 100.0 86.9 6.8 2.7 0.0 3.6
0 B ~ 49 B 100.0 85.4 8.4 1.1 0.0 5.1
50 ® ~ 59 &= 100.0 82.1 9.6 15 0.0 6.9
F i 60 B -~ 64 % 100.0 74.7 10.6 1.4 0.3 12.9
65 % ~ 69 100.0 77.1 7.1 3.2 0.0 12.6
0 B ~ 14 B 100.0 65.3 9.6 2.7 0.3 22.0
75 % LA t 100.0 66.5 5.7 0.9 0.3 26.6
& [ = 100.0 22.9 5.7 0.0 0.0 71.4
BHOANA(ILIAL) 100.0 85.8 7.7 1.6 0.0 49
EHHON =TIV AL) 100.0 81.1 10.1 1.8 0.4 6.6
B = S 100.0 74.4 8.8 1.9 0.9 14.0
= S 100.0 70.8 8.5 25 0.0 18.1
B % F 8B ( F X ) 100.0 71.6 8.1 0.8 0.0 134
=2 & 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
& B3 100.0 715 8.6 1.7 0.0 18.2
Z 1) th 100.0 76.7 55 2.7 14 13.7
& = = 100.0 35.0 6.7 1.7 0.0 56.7
EECEE 100.0 74.8 9.8 15 0.0 13.9
¥ X K Ot = 100.0 78.4 7.8 1.9 0.2 11.7
REERK| = # R # 100.0 81.8 9.0 1.6 0.3 7.3
Z 1) th 100.0 75.0 6.9 2.0 0.5 15.7
i =] % 100.0 32.5 6.5 0.0 0.0 61.0

KIERBE(W) IREEMRBELIERAALTHSDT. A

56

ROEEFMNEHI—HBLBNLEEH S




[fF13] BiEf=lE, IETHBEICE RS2 E(CDL T, ESBVET A,
(FP~aADFNEFNDREKIZDONT, OF123 D) 4. HELA
EEHEEH(N)
1 2 3 4
< Et= Z&E B LY 5" il
L A} S5®&IE i =]
X 7 z 5HC LS gt % &
Y% = AW 40
B o 3 & 5
595 = AN
w E 2,274 1,219 434 106 39 476
E:] 1,075 609 198 51 20 197
L | E°S 1,145 600 234 53 19 239
5] % 54 10 2 2 0 40
20 B ~ 29 & 113 84 19 2 5 3
30 B ~ 39 B 221 160 35 9 3 14
0 B ~ 49 B 274 189 52 10 1 22
50 ® ~ 59 & 408 253 97 15 3 40
F 60 B ~ 64 &= 348 170 75 21 8 74
65 ® ~ 69 &= 253 122 54 17 2 58
0 B ~ 14 B 291 102 56 20 5 108
5 B M 331 132 44 12 12 131
= = 35 7 2 0 0 26
BHoHNILIIL) 571 394 109 21 4 43
EHAN W= TINAF) 228 133 47 14 4 30
E] = £ 215 104 37 15 8 51
2z % £ 281 123 60 10 9 79
B X x 1% ¥ X ) 246 134 53 10 2 47
& 4 18 15 2 0 1 0
&= B 582 264 110 31 10 167
z ) ith 73 38 12 4 1 18
= 5] = 60 14 4 1 0 41
B t# 481 258 82 24 9 108
% R ik OH 1,144 630 225 53 17 219
RigWER| = # f t# & 368 214 83 17 7 47
Z 1) th 204 104 39 9 6 46
& 5] = 77 13 5 3 0 56
tERBUE(%)
X 2 £t 1 3 4 %
% E 100.0 53.6 19.1 47 1.7 20.9
E:] 100.0 56.7 18.4 47 1.9 18.3
L £S 100.0 52.4 20.4 46 1.7 20.9
& = 100.0 18.5 3.7 3.7 0.0 74.1
0 B ~ 29 = 100.0 74.3 16.8 1.8 4.4 2.7
30 B ~ 39 = 100.0 72.4 15.8 4.1 1.4 6.3
0 B ~ 49 B 100.0 69.0 19.0 3.6 0.4 8.0
50 ® ~ 59 &= 100.0 62.0 23.8 3.7 0.7 9.8
F i 60 B -~ 64 % 100.0 48.9 21.6 6.0 2.3 21.3
65 B ~ 69 = 100.0 48.2 21.3 6.7 0.8 22.9
0 B ~ 14 B 100.0 35.1 19.2 6.9 1.7 37.1
75 &% = 100.0 39.9 13.3 3.6 3.6 39.6
= [ = 100.0 20.0 5.7 0.0 0.0 74.3
BHOANA(ILIAL) 100.0 69.0 19.1 3.7 0.7 75
EHHON =TIV AL) 100.0 58.3 20.6 6.1 1.8 13.2
B = S 100.0 48.4 17.2 7.0 3.7 23.7
= S 100.0 438 21.4 3.6 3.2 28.1
B % F 8B ( F X ) 100.0 54.5 215 4.1 0.8 19.1
=2 & 100.0 83.3 11.1 0.0 5.6 0.0
& B3 100.0 454 18.9 5.3 1.7 28.7
Z 1) th 100.0 52.1 16.4 55 14 24.7
= = = 100.0 23.3 6.7 1.7 0.0 68.3
EECEE 100.0 53.6 17.0 5.0 1.9 22.5
¥ X K Ot = 100.0 55.1 19.7 46 15 19.1
REERK| = # R # 100.0 58.2 22.6 46 1.9 12.8
Z 1) th 100.0 51.0 19.1 44 2.9 22,5
i [m] & 100.0 16.9 6.5 3.9 0.0 72.7
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[f13]

BiEf=lE, IETHBEICE RS2 E(CD T, ESBVET A,
(F~aADFNFNDFERIZOVT,. OF12FD) &, HAZL

EEHEEH(N)
1 2 3 4
< Et= Z&E B LY 5" il
L A} S5®&IE i =]
X 7 z 5HC LS gt % &
Y% = AW 40
B o 3 & 5
595 = AN
w E 2,274 1,235 395 205 7 432
E:] 1,075 628 187 85 3 172
L | E°S 1,145 594 206 119 4 222
[ = 54 13 2 1 0 38
20 B ~ 29 & 113 72 25 13 0 3
30 B ~ 39 B 221 142 42 25 0 12
0 B ~ 49 B 274 177 54 21 0 22
50 ® ~ 59 & 408 254 78 41 0 35
F 60 B ~ 64 &= 348 188 61 30 2 67
65 ® ~ 69 &= 253 131 44 21 2 55
0 B ~ 14 B 291 111 44 34 2 100
5 B M 331 152 45 20 1 113
= = 35 8 2 0 0 25
BHoHNILIIL) 571 366 115 51 0 39
EHAN W= TINAF) 228 122 50 27 0 29
B = £ 215 120 26 20 3 46
e % £ 281 141 46 31 0 63
B X x 1% ¥ X ) 246 130 45 23 0 48
& 4 18 12 2 4 0 0
&= B 582 289 99 40 3 151
z ) ith 73 39 9 7 1 17
= [E] = 60 16 3 2 0 39
B t# 481 253 90 38 3 97
% R ik OH 1,144 641 201 108 3 191
RigWER| = # f t# & 368 211 73 38 1 45
Z 1) th 204 115 26 18 0 45
= 5] = 77 15 5 3 0 54
tERBUE(%)
X 2 it 1 2 3 4 %
% E 100.0 54.3 17.4 9.0 0.3 19.0
E:] 100.0 58.4 17.4 7.9 0.3 16.0
L £S 100.0 51.9 18.0 10.4 0.3 19.4
& = 100.0 24.1 3.7 1.9 0.0 70.4
0 B ~ 29 = 100.0 63.7 22.1 115 0.0 2.7
30 B ~ 39 = 100.0 64.3 19.0 11.3 0.0 5.4
0 B ~ 49 B 100.0 64.6 19.7 7.7 0.0 8.0
50 ® ~ 59 &= 100.0 62.3 19.1 10.0 0.0 8.6
F i 60 B -~ 64 % 100.0 54.0 175 8.6 0.6 19.3
65 B ~ 69 = 100.0 51.8 17.4 8.3 0.8 21.7
0 B ~ 14 B 100.0 38.1 15.1 11.7 0.7 34.4
75 % LA t 100.0 459 13.6 6.0 0.3 34.1
& [ = 100.0 22.9 5.7 0.0 0.0 71.4
BHOANA(ILIAL) 100.0 64.1 20.1 8.9 0.0 6.8
EHHON =TIV AL) 100.0 53.5 21.9 11.8 0.0 12.7
B = S 100.0 55.8 12.1 9.3 14 21.4
= S 100.0 50.2 16.4 11.0 0.0 22.4
B % = W (F X ) 100.0 52.8 18.3 9.3 0.0 19.5
% & 100.0 66.7 11.1 222 0.0 0.0
= B3 100.0 497 17.0 6.9 0.5 25.9
Z 1) th 100.0 53.4 12.3 9.6 14 23.3
= = = 100.0 26.7 5.0 3.3 0.0 65.0
EECEE 100.0 52.6 18.7 7.9 0.6 20.2
¥ X K Ot = 100.0 56.0 17.6 9.4 0.3 16.7
REERK| = # R # 100.0 57.3 19.8 10.3 0.3 12.2
Z 1) th 100.0 56.4 12.7 8.8 0.0 22.1
= = = 100.0 19.5 6.5 3.9 0.0 70.1
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[fF13] HiEf=lE, IETHBEICE RS2 E(CDT, ESBVET A,
(7~ADZFNEFLOFERIZOVNT. O%12F D) I. KEXH
EEHEEH(N)
1 2 3 4
< Et= Z&E B LY 5" il
L A} 5 & IE i =]
X 7 z 5HC LS gt % &
Y% = AW 40
B o 3 & 5
595 = AN
w E 2,274 1,246 404 160 14 450
E:] 1,075 637 189 65 8 176
L | E°S 1,145 596 214 93 6 236
& % 54 13 1 2 0 38
20 B ~ 29 & 113 77 20 10 2 4
30 B ~ 39 B 221 148 40 20 0 13
0 B ~ 49 B 274 175 61 16 0 22
50 ® ~ 59 & 408 259 77 36 0 36
F 60 B ~ 64 &= 348 184 66 22 4 72
65 ® ~ 69 &= 253 135 47 15 4 52
0 B ~ 14 B 291 115 47 23 2 104
5 & M 331 146 44 18 2 121
[E = 35 7 2 0 0 26
BHoHNILIIL) 571 369 121 41 1 39
EHAN W= TINAF) 228 127 46 24 1 30
E] = £ 215 116 36 12 4 47
2z % £ 281 138 43 30 1 69
B X x 1% ¥ X ) 246 130 44 17 1 54
& 4 18 16 1 0 0 1
&= B 582 294 99 30 5 154
z ) ith 73 41 8 6 1 17
= [E] = 60 15 6 0 0 39
B t# 481 259 90 29 3 100
% R ik OH 1,144 652 199 80 8 205
RigWER| = # f t# & 368 208 75 37 2 46
Z 1) th 204 112 35 10 1 46
& 5] = 77 15 5 4 0 53
tERBUE(%)
X 2 it 1 2 3 4 %
% E 100.0 54.8 17.8 7.0 0.6 19.8
E:] 100.0 59.3 17.6 6.0 0.7 16.4
L £S 100.0 52.1 18.7 8.1 0.5 20.6
& = 100.0 24.1 1.9 3.7 0.0 70.4
0 B ~ 29 = 100.0 68.1 17.7 8.8 1.8 35
30 B ~ 39 = 100.0 67.0 18.1 9.0 0.0 5.9
0 B ~ 49 B 100.0 63.9 22.3 5.8 0.0 8.0
50 ® ~ 59 &= 100.0 63.5 18.9 8.8 0.0 8.8
F i 60 B -~ 64 % 100.0 52.9 19.0 6.3 1.1 20.7
65 B ~ 69 = 100.0 53.4 18.6 5.9 1.6 20.6
0 B ~ 14 B 100.0 395 16.2 7.9 0.7 35.7
5 B Mk 100.0 44 1 13.3 5.4 0.6 36.6
= & = 100.0 20.0 5.7 0.0 0.0 74.3
BHOANA(ILIAL) 100.0 64.6 21.2 7.2 0.2 6.8
EHHON =TIV AL) 100.0 55.7 20.2 10.5 0.4 13.2
B = S 100.0 54.0 16.7 5.6 1.9 21.9
= S 100.0 49 1 15.3 10.7 0.4 24.6
B % ¥ B (¥ %X ) 100.0 52.8 17.9 6.9 0.4 22.0
) & 100.0 88.9 5.6 0.0 0.0 5.6
= B3 100.0 50.5 17.0 5.2 0.9 26.5
< () fth 100.0 56.2 11.0 8.2 1.4 23.3
= = = 100.0 25.0 10.0 0.0 0.0 65.0
EE 100.0 53.8 18.7 6.0 0.6 20.8
¥ X K Ot = 100.0 57.0 17.4 7.0 0.7 17.9
REERK| = # R # 100.0 56.5 20.4 10.1 0.5 12.5
Z 1) th 100.0 54.9 17.2 49 0.5 22.5
i [m] & 100.0 19.5 6.5 5.2 0.0 68.8
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[f13]

HiEf=lE, IETHBEICE RS2 E(CDT, ESBVET A,
(F~aADFNEFNDERIZONT. OF12F D) +. hKE

EEHEEH(N)
1 2 3 4
< Et= Z&E B LY 5" il
L A} S5®&IE i =]
X 7 z 5HC LS gt % &
Y% = AW 40
B g 3 & 5
595 = AN
w E 2,274 1,329 328 88 75 454
E:] 1,075 659 171 38 28 179
L | E°S 1,145 659 155 48 47 236
& % 54 11 2 2 0 39
20 B ~ 29 & 113 82 17 4 6 4
30 B ~ 39 B 221 166 28 12 4 11
0 B ~ 49 B 274 185 51 12 5 21
50 ® ~ 59 & 408 270 71 20 10 37
F 60 B ~ 64 &= 348 198 59 12 13 66
65 ® ~ 69 &= 253 143 37 5 9 59
0 B ~ 14 B 291 130 32 15 10 104
5 B M 331 148 32 8 17 126
= = 35 7 1 0 1 26
BHoHNILIIL) 571 407 88 27 13 36
EHAN W= TLNAR) 228 129 48 13 10 28
E] = £ 215 121 30 7 8 49
2z % £ 281 145 39 12 11 74
B X x 1% ¥ X ) 246 144 36 10 5 51
& 4 18 14 1 1 1 1
&= B 582 309 73 16 26 158
z ) ith 73 44 9 1 1 18
= 5] = 60 16 4 1 0 39
R 481 273 70 19 16 103
% R ik OH 1,144 684 169 43 38 210
RigWER| = # f t# & 368 233 57 19 16 43
Z 1) th 204 122 29 5 5 43
& 5] = 77 17 3 2 0 55
tERBUE(%)
X 2 it 1 2 3 4 %
% E 100.0 58.4 14.4 3.9 3.3 20.0
E:] 100.0 61.3 15.9 35 2.6 16.7
L £S 100.0 57.6 135 42 4.1 20.6
& = 100.0 20.4 3.7 3.7 0.0 72.2
0 B ~ 29 = 100.0 72.6 15.0 35 5.3 35
30 B ~ 39 = 100.0 75.1 12.7 5.4 1.8 5.0
0 B ~ 49 B 100.0 67.5 18.6 4.4 1.8 7.7
50 ® ~ 59 &= 100.0 66.2 17.4 49 25 9.1
F i 60 B -~ 64 % 100.0 56.9 17.0 3.4 3.7 19.0
65 B ~ 69 = 100.0 56.5 14.6 2.0 3.6 23.3
0 5 ~ 74 = 100.0 447 11.0 5.2 3.4 35.7
5 B o 100.0 447 9.7 2.4 5.1 38.1
= [ = 100.0 20.0 29 0.0 2.9 74.3
BHOANA(ILIAL) 100.0 71.3 15.4 4.7 2.3 6.3
EHHON =TIV AL) 100.0 56.6 21.1 5.7 44 12.3
B = S 100.0 56.3 14.0 3.3 3.7 22.8
2] S 100.0 51.6 13.9 4.3 3.9 26.3
B % ¥ B (¥ %X ) 100.0 58.5 14.6 4.1 2.0 20.7
=2 & 100.0 77.8 5.6 5.6 5.6 5.6
& B3 100.0 53.1 125 2.7 45 27.1
Z 1) th 100.0 60.3 12.3 14 14 24.7
= = = 100.0 26.7 6.7 1.7 0.0 65.0
EE 100.0 56.8 14.6 40 3.3 21.4
¥ X K Ot = 100.0 59.8 14.8 3.8 3.3 18.4
REERK| = # R # 100.0 63.3 15.5 5.2 43 11.7
z ) fth 100.0 59.8 14.2 2.5 2.5 21.1
= = = 100.0 22.1 3.9 2.6 0.0 71.4
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[f13]

BiEt=lE, IETHBEICE RS2 E(CDL T, ESBVET A,
(F~aADFNEFNDHREKIZDONT. OF12FD) H. DERK

EEHEEH(N)
1 2 3 4
< Et= Z&E B LY 5" il
L A} S5®&IE i =]
X 7 z 5HC LS gt % &
Y% = AW 40
B o 3 & 5
595 = AN
w E 2,274 1,037 508 241 9 479
E:] 1,075 528 246 107 4 190
L | E°S 1,145 499 260 132 5 249
5] % 54 10 2 2 0 40
20 B ~ 29 & 113 75 21 12 0 5
30 B ~ 39 B 221 136 53 22 0 10
0 B ~ 49 B 274 155 71 26 0 22
50 ® ~ 59 & 408 217 103 46 0 42
F 60 B ~ 64 &= 348 154 84 36 1 73
65 ® ~ 69 &= 253 98 59 30 4 62
0 B ~ 14 B 291 91 58 36 2 104
5 B M 331 103 58 33 2 135
[E = 35 8 1 0 0 26
BHoHNILIIL) 571 350 114 68 0 39
EHAN W= TINAF) 228 98 67 30 0 33
E] = £ 215 100 49 11 3 52
2z % £ 281 103 61 41 0 76
B X x 1% ¥ X ) 246 103 67 25 1 50
& 4 18 16 1 1 0 0
&= B 582 222 133 53 4 170
z ) ith 73 31 12 11 1 18
= 5] = 60 14 4 1 0 41
B t# 481 229 101 42 2 107
% R ik OH 1,144 529 268 119 5 223
RigWER| = # f t# & 368 175 94 50 1 48
Z 1) th 204 92 42 24 1 45
= [E] = 77 12 3 6 0 56
tERBUE(%)
X 2 £t 1 3 4 %
% E 100.0 45.6 22.3 10.6 0.4 21.1
E:] 100.0 49.1 22.9 10.0 0.4 17.7
L £S 100.0 43.6 22.7 115 0.4 21.7
& = 100.0 18.5 3.7 3.7 0.0 74.1
0 B ~ 29 = 100.0 66.4 18.6 10.6 0.0 4.4
30 B ~ 39 = 100.0 61.5 24.0 10.0 0.0 45
0 B ~ 49 B 100.0 56.6 25.9 95 0.0 8.0
50 ® ~ 59 &= 100.0 53.2 25.2 11.3 0.0 10.3
F i 60 B -~ 64 % 100.0 443 24.1 10.3 0.3 21.0
65 B ~ 69 = 100.0 38.7 23.3 11.9 1.6 245
0 B ~ 14 B 100.0 31.3 19.9 12.4 0.7 35.7
5 % Mk 100.0 31.1 175 10.0 0.6 40.8
& [ = 100.0 22.9 29 0.0 0.0 74.3
BHOANA(ILIAL) 100.0 61.3 20.0 11.9 0.0 6.8
EHHON =TIV AL) 100.0 43.0 29.4 13.2 0.0 145
B = S 100.0 46.5 2238 5.1 14 24.2
= S 100.0 36.7 21.7 14.6 0.0 27.0
B % F &% ( F £ ) 100.0 41.9 27.2 10.2 0.4 20.3
) & 100.0 88.9 5.6 5.6 0.0 0.0
& B3 100.0 38.1 229 9.1 0.7 29.2
Z 1) th 100.0 425 16.4 15.1 14 24.7
= = = 100.0 23.3 6.7 1.7 0.0 68.3
EECEE 100.0 476 21.0 8.7 0.4 22.2
¥ X K Ot = 100.0 46.2 23.4 10.4 0.4 19.5
REERK| = # R # 100.0 476 25.5 13.6 0.3 13.0
Z 1) th 100.0 451 20.6 11.8 0.5 22.1
i [m] & 100.0 15.6 3.9 7.8 0.0 72.7
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[f13]

HiEf=lE, IETHBEICE RS2 E(CDLT, ESBVET A,
(F~aADFNEFRDREKIZONT. OF12F D) +. ZEmh

EEHEEH(N)
1 2 3 4
< Et= Z&E B LY 5" il
L A} S5®&IE i =]
X 7 z 5HC LS gt % &
Y% = AW 40
B o 3 & 5
595 = AN
w E 2,274 1,030 540 230 12 462
E:] 1,075 507 272 105 7 184
L | E°S 1,145 512 267 122 5 239
[ = 54 11 1 3 0 39
20 B ~ 29 & 113 76 21 10 1 5
30 B ~ 39 B 221 149 44 15 0 13
0 B ~ 49 B 274 164 62 26 0 22
50 ® ~ 59 & 408 210 119 40 0 39
F 60 B ~ 64 &= 348 143 98 40 2 65
65 ® ~ 69 &= 253 87 71 30 4 61
0 B ~ 14 B 291 81 68 38 4 100
5 B M 331 112 56 31 1 131
= = 35 8 1 0 0 26
BHoHNILIIL) 571 360 120 55 0 36
EHAN W= TINAF) 228 99 72 27 1 29
B = £ 215 99 53 11 5 47
e % £ 281 101 65 44 0 71
B X x 1% ¥ X ) 246 100 68 27 0 51
& 4 18 14 1 2 0 1
&= B 582 207 144 57 5 169
z ) ith 73 36 11 7 1 18
= 5] = 60 14 6 0 0 40
B t# 481 222 104 47 3 105
% R ik OH 1,144 512 294 119 6 213
RigWER| = # f t# & 368 192 89 41 2 44
Z 1) th 204 92 46 20 1 45
& 5] = 77 12 7 3 0 55
tERBUE(%)
X 2 £t 1 3 4 %
% E 100.0 45.3 23.7 10.1 0.5 20.3
E:] 100.0 47.2 25.3 9.8 0.7 17.1
L £S 100.0 447 23.3 10.7 0.4 20.9
& = 100.0 20.4 1.9 5.6 0.0 72.2
0 B ~ 29 = 100.0 67.3 18.6 8.8 0.9 4.4
30 B ~ 39 = 100.0 67.4 19.9 6.8 0.0 5.9
0 B ~ 49 B 100.0 59.9 22.6 95 0.0 8.0
50 ® ~ 59 &= 100.0 51.5 29.2 9.8 0.0 9.6
F i 60 B -~ 64 % 100.0 41.1 28.2 115 0.6 18.7
65 B ~ 69 = 100.0 34.4 28.1 11.9 1.6 24.1
0 B ~ 14 B 100.0 27.8 23.4 13.1 14 34.4
75 &% = 100.0 33.8 16.9 9.4 0.3 39.6
& [ = 100.0 22.9 29 0.0 0.0 74.3
BHOANA(ILIAL) 100.0 63.0 21.0 9.6 0.0 6.3
EHHON =TIV AL) 100.0 43.4 31.6 11.8 0.4 12.7
B = S 100.0 46.0 24.7 5.1 2.3 21.9
= S 100.0 35.9 23.1 15.7 0.0 25.3
B % F 8B ( F X ) 100.0 40.7 27.6 11.0 0.0 20.7
=2 & 100.0 77.8 5.6 11.1 0.0 5.6
& B3 100.0 35.6 24.7 9.8 0.9 29.0
Z 1) th 100.0 49.3 15.1 9.6 14 24.7
& = = 100.0 23.3 10.0 0.0 0.0 66.7
EECEE 100.0 46.2 21.6 9.8 0.6 21.8
¥ X K Ot = 100.0 448 25.7 10.4 0.5 18.6
REERK| = # R # 100.0 52.2 24.2 11.1 0.5 12.0
Z 1) th 100.0 451 225 9.8 0.5 22.1
= = = 100.0 15.6 9.1 3.9 0.0 71.4
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[f13]

BiEt=lE., IETHBEIZCE RS2 E(CD T, ESBVET A,
(F~aADFNEFNDERIZONT. OF12F D) 4. SEE

EEHEEH(N)
1 2 3 4
< Et= Z&E B LY 5" il
L A} 5 & IE i =]
X 7 z 5HC LS gt % &
Y% = AW 40
B o 3 & 5
595 = AN
w E 2,274 683 668 408 25 490
E:] 1,075 346 337 186 11 195
L | E°S 1,145 327 329 219 14 256
[ = 54 10 2 3 0 39
20 B ~ 29 & 113 46 32 26 2 7
30 B ~ 39 B 221 86 78 44 0 13
0 B ~ 49 B 274 108 99 46 0 21
50 ® ~ 59 & 408 147 131 87 0 43
F 60 B ~ 64 &= 348 93 114 64 4 73
65 ® ~ 69 &= 253 62 83 38 5 65
0 B ~ 14 B 291 56 67 54 8 106
5 B M 331 78 62 49 6 136
= = 35 7 2 0 0 26
BHoHNILIIL) 571 236 177 119 1 38
EHAN W= TINAF) 228 57 90 45 1 35
B = £ 215 57 66 32 6 54
e % £ 281 80 71 53 4 73
B X x 1% ¥ X ) 246 67 80 45 1 53
& 4 18 8 4 4 0 2
&= B 582 142 156 95 11 178
z ) ith 73 22 18 14 1 18
= 5] = 60 14 6 1 0 39
B t# 481 145 129 87 6 114
EEER BT 1,144 341 358 204 14 227
RigWER| = # f t# & 368 120 117 80 3 48
Z 1) th 204 66 55 34 2 47
= 5] = 77 11 9 3 0 54
tERBUE(%)
= % it 3 4 &
% E 100.0 30.0 29.4 17.9 1.1 21.5
E:] 100.0 32.2 31.3 17.3 1.0 18.1
L £S 100.0 28.6 28.7 19.1 1.2 22.4
& = 100.0 18.5 3.7 5.6 0.0 72.2
0 B ~ 29 = 100.0 40.7 28.3 23.0 1.8 6.2
30 B ~ 39 = 100.0 38.9 35.3 19.9 0.0 5.9
0 B ~ 49 B 100.0 39.4 36.1 16.8 0.0 7.7
50 ® ~ 59 &= 100.0 36.0 32.1 21.3 0.0 10.5
F i 60 B -~ 64 % 100.0 26.7 32.8 18.4 1.1 21.0
65 % ~ 69 100.0 245 32.8 15.0 2.0 25.7
0 B ~ 14 B 100.0 19.2 23.0 18.6 2.7 36.4
75 % LA t 100.0 23.6 18.7 14.8 1.8 411
= & = 100.0 20.0 5.7 0.0 0.0 74.3
BHOANA(ILIAL) 100.0 41.3 31.0 20.8 0.2 6.7
EHHON =TIV AL) 100.0 25.0 39.5 19.7 0.4 15.4
B 5 S 100.0 26.5 30.7 14.9 238 25.1
= S 100.0 28.5 25.3 18.9 14 26.0
B % ¥ B (¥ %X ) 100.0 27.2 325 18.3 0.4 21.5
) £ 100.0 44.4 222 22.2 0.0 11.1
= B3 100.0 24.4 26.8 16.3 1.9 30.6
Z 1) th 100.0 30.1 24.7 19.2 14 24.7
= = = 100.0 23.3 10.0 1.7 0.0 65.0
EE 100.0 30.1 26.8 18.1 1.2 23.7
B R Kk O = 100.0 29.8 31.3 17.8 1.2 19.8
REERK| = # R # 100.0 32.6 31.8 21.7 0.8 13.0
Z 1) th 100.0 32.4 27.0 16.7 1.0 23.0
= = = 100.0 14.3 11.7 3.9 0.0 70.1
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[f13]

UL ETARRICEZDEEICONT, ESBVET M.,

(F~aADFNFNDEKIZOVT,. 02127 D) 4. IHRADEE(KRARLEL)
EEHEEH(N)
1 2 3 4
< & 1= Z&E B LY 5" il
L A} S5®&IE = =]
X 7 z 5HC LS gt % &
U3 & L& £
B o 3 & 5
29 5 = AN
s E 2,274 1,536 210 39 28 461
E:] 1,075 716 125 22 20 192
L E°S 1,145 809 84 16 8 228
5] % 54 11 1 1 0 41
20 % O~ 29 = 113 102 5 1 1 4
30 % ~ 39 = 221 190 17 3 0 11
40 B ~ 49 = 274 224 25 4 1 20
50 B ~ 59 = 408 326 38 3 1 40
F 60 B ~ 64 = 348 237 31 8 5 67
65 B ~ 69 = 253 161 24 6 7 55
0 B ~ 14 = 291 133 35 9 9 105
5 B M 331 155 34 5 4 133
=] =% 35 8 1 0 0 26
BHoHNILIIL) 571 487 35 10 1 38
EHAN W= TINAF) 228 164 28 4 2 30
E] = £ 215 128 26 1 9 51
2z % £ 281 160 41 4 4 72
B X x 1% ¥ X ) 246 183 13 3 0 47
& 4 18 17 0 0 0 1
&= B 582 334 60 14 10 164
z ) ith 73 46 5 2 2 18
= 5] =% 60 17 2 1 0 40
R 481 316 43 8 11 103
B T K H# & 1,144 788 114 21 11 210
RigWER| = # f t# & 368 279 33 6 4 46
Z 1) th 204 136 17 3 1 47
& 5] =% 77 17 3 1 1 55
tERBUE(%)
X Gy st 1 2 3 4 =
s E 100.0 67.5 9.2 1.7 1.2 20.3
E:] 100.0 66.6 11.6 2.0 1.9 17.9
L S 100.0 70.7 7.3 1.4 0.7 19.9
& = 100.0 20.4 1.9 1.9 0.0 75.9
20 % ~ 29 = 100.0 90.3 4.4 0.9 0.9 35
30 B ~ 39 = 100.0 86.0 77 14 0.0 5.0
0 B ~ 49 = 100.0 81.8 9.1 15 0.4 7.3
50 B ~ 59 &= 100.0 79.9 9.3 0.7 0.2 9.8
F i 60 B -~ 64 % 100.0 68.1 8.9 2.3 1.4 19.3
65 % ~ 69 100.0 63.6 95 2.4 238 21.7
0 B ~ 74 = 100.0 457 12.0 3.1 3.1 36.1
75 % LA t 100.0 46.8 10.3 15 1.2 40.2
= [ = 100.0 22.9 29 0.0 0.0 74.3
BHOANA(ILIAL) 100.0 85.3 6.1 1.8 0.2 6.7
EHHON =TIV AL) 100.0 71.9 12.3 1.8 0.9 13.2
B = S 100.0 59.5 12.1 0.5 42 23.7
e S 100.0 56.9 14.6 14 14 25.6
B % F &% ( F £ ) 100.0 74.4 5.3 1.2 0.0 19.1
=2 & 100.0 94.4 0.0 0.0 0.0 5.6
= B3 100.0 57.4 10.3 2.4 1.7 28.2
< () fth 100.0 63.0 6.8 2.7 2.7 247
= = = 100.0 28.3 3.3 1.7 0.0 66.7
R 100.0 65.7 8.9 1.7 2.3 21.4
¥ K K Ot % 100.0 68.9 10.0 1.8 1.0 18.4
REERK| = # R # 100.0 75.8 9.0 1.6 1.1 12.5
z ) i 100.0 66.7 8.3 15 0.5 23.0
i =] % 100.0 22.1 3.9 1.3 1.3 71.4
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UL ETARRICEZRDEEICONT, ESBVFETH,

(F~aADFNZThDFEKRIZONT, OF129 D) O wREAFE (EERERERE)

EEHEEH(N)
1 2 3 4
< & 1= Z&E B LY 5" il
L A} 5 & IE = =]
X 7 z 5HC LS gt % &
Y% & L& 40
B o 3 & 5
29 5 = AN
w E 2,274 794 623 353 28 476
E:] 1,075 390 303 177 17 188
L E°S 1,145 394 317 175 11 248
5] % 54 10 3 1 0 40
20 % O~ 29 = 113 75 25 8 1 4
30 % ~ 39 = 221 120 61 28 0 12
40 B ~ 49 = 274 131 88 32 1 22
50 B ~ 59 = 408 162 137 67 4 38
F 60 B ~ 64 = 348 103 102 68 5 70
65 B ~ 69 = 253 67 73 52 3 58
0 B ~ 14 = 291 61 67 51 5 107
5 B M 331 69 67 47 9 139
[E = 35 6 3 0 0 26
BHoHNILIIL) 571 292 153 84 4 38
EHAN W= TINAF) 228 79 81 36 2 30
E] = £ 215 67 55 33 7 53
2z % £ 281 77 79 51 3 71
B X x 1% ¥ X ) 246 75 79 43 0 49
& 4 18 13 2 2 0 1
&= B 582 154 147 97 11 173
z ) ith 73 26 20 7 1 19
= 5] =% 60 11 7 0 0 42
B t# 481 187 119 57 6 112
% R ik OH 1,144 385 335 191 15 218
RigWER| = # f t# & 368 133 114 71 4 46
Z 1) th 204 79 48 29 2 46
= 5] =% 77 10 7 5 1 54
tERBUE(%)
= % it 3 4 &
% E 100.0 34.9 27.4 15.5 1.2 20.9
E:] 100.0 36.3 28.2 16.5 1.6 175
L £S 100.0 34.4 27.7 15.3 1.0 21.7
& = 100.0 18.5 5.6 1.9 0.0 74.1
0 B ~ 29 = 100.0 66.4 22.1 7.1 0.9 35
30 B ~ 39 = 100.0 54.3 27.6 12.7 0.0 5.4
0 B ~ 49 B 100.0 478 32.1 11.7 0.4 8.0
50 ® ~ 59 &= 100.0 39.7 33.6 16.4 1.0 9.3
F i 60 B -~ 64 % 100.0 29.6 29.3 19.5 1.4 20.1
65 % ~ 69 100.0 26.5 28.9 20.6 1.2 22.9
0 5 ~ 74 = 100.0 21.0 23.0 175 1.7 36.8
75 % LA t 100.0 20.8 20.2 14.2 2.7 42.0
= [ = 100.0 17.1 8.6 0.0 0.0 74.3
BHOANA(ILIAL) 100.0 51.1 26.8 14.7 0.7 6.7
EHHON =TIV AL) 100.0 34.6 35.5 15.8 0.9 13.2
B = S 100.0 31.2 25.6 15.3 3.3 24.7
= S 100.0 27.4 28.1 18.1 1.1 25.3
B % F 8B ( F X ) 100.0 30.5 32.1 17.5 0.0 19.9
=2 & 100.0 72.2 11.1 11.1 0.0 5.6
= B3 100.0 26.5 25.3 16.7 1.9 29.7
< () fth 100.0 35.6 27.4 9.6 1.4 26.0
= = = 100.0 18.3 11.7 0.0 0.0 70.0
EECEE 100.0 38.9 24.7 11.9 1.2 23.3
¥ X K Ot = 100.0 33.7 29.3 16.7 1.3 19.1
REERK| = # R # 100.0 36.1 31.0 19.3 1.1 12.5
Z 1) th 100.0 38.7 235 14.2 1.0 22,5
& B = 100.0 13.0 9.1 6.5 1.3 70.1
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[914] COPD ({2 FAEMIMESR) £IT. MTELEMTEIRLE, MM RELZRILTHOMEIMETL, HIRASETELRLS
BRIDBITT ., BB IETHRELEDONTOET A, HET=E. COBREH>TLET A, (O1F12)
EEHEEH(N)
1 2
& ShCECH T 4
% |GakiiE| ng: |2
X 4 £ N WA i HERAY =%
= 7 i R ErMsl | CLEL a
ui 330 — =T~
GRS Mmoot =
H
w E 2,274 481 606 1,042 145
E:] 1,075 215 290 524 46
L E°S 1,145 259 310 507 69
5] % 54 7 6 11 30
20 % O~ 29 = 113 30 28 52 3
30 % ~ 39 = 221 75 55 90 1
40 B ~ 49 = 274 67 76 128 3
50 B ~ 59 = 408 87 123 183 15
F 60 B ~ 64 = 348 77 90 166 15
65 B ~ 69 = 253 46 76 120 11
0 B ~ 14 = 291 46 74 137 34
5 & Lk 331 48 83 161 39
[ = 35 5 1 5 24
BHoHNILIIL) 571 165 160 237 9
EHAN W= TINAF) 228 41 57 126 4
E] B £ 215 56 51 94 14
2z £ 281 28 61 170 22
B X x 1% ¥ X ) 246 53 76 102 15
& & 18 6 5 7 0
& B 582 107 172 260 43
z ) ith 73 16 18 35 4
= [E] = 60 9 6 11 34
B t# 481 111 139 201 30
% R ik OH 1,144 239 306 548 51
RigWER| = # f t# & 368 69 96 195 8
z ) ith 204 52 58 78 16
= [E] = 77 10 7 20 40
([14]) P:#5REUE(%)
X Gy 5 1 2 b3
% E 100.0 21.2 26.6 4538 6.4
E:] 100.0 20.0 27.0 48.7 43
L £S 100.0 22.6 27.1 443 6.0
& = 100.0 13.0 11.1 20.4 55.6
0 B ~ 29 = 100.0 26.5 24.8 46.0 2.7
30 B ~ 39 = 100.0 33.9 24.9 40.7 0.5
0 B ~ 49 B 100.0 245 27.7 46.7 1.1
50 ® ~ 59 &= 100.0 21.3 30.1 449 3.7
F i 60 B -~ 64 % 100.0 22.1 25.9 477 43
65 % ~ 69 100.0 18.2 30.0 474 43
0 B ~ 14 = 100.0 15.8 25.4 471 11.7
75 % LA t 100.0 14.5 25.1 48.6 11.8
= & = 100.0 14.3 2.9 14.3 68.6
BHOANA(ILIAL) 100.0 28.9 28.0 415 1.6
EHHON =TIV AL) 100.0 18.0 25.0 55.3 1.8
B = S 100.0 26.0 23.7 43.7 6.5
= S 100.0 10.0 21.7 60.5 7.8
B % F 8B ( F X ) 100.0 215 30.9 415 6.1
=2 & 100.0 33.3 27.8 38.9 0.0
& B3 100.0 18.4 29.6 447 7.4
z ) i 100.0 21.9 247 479 5.5
= = = 100.0 15.0 10.0 18.3 56.7
EECEE 100.0 23.1 28.9 418 6.2
¥ X K Ot = 100.0 20.9 26.7 479 45
REERK| = # R # 100.0 18.8 26.1 53.0 2.2
Z 1) th 100.0 255 28.4 38.2 7.8
= = = 100.0 13.0 9.1 26.0 51.9
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(151 BTz, EHE (F1EEE) [CERHREZZERZ T TOET M, (OX12)

EEHEEH(N)
1 2
= L& il
I+ i F =]
X Gy E T A% ¢ %
(A
%
w E 2,274 547 1,658 69
E:] 1,075 224 837 14
L | E°S 1,145 318 798 29
5] % 54 5 23 26
20 ~ 29 B 113 19 93 1
30 ~ 39 B 221 59 162 0
40 ~ 9 B 274 70 201 3
50 ~ 59 & 408 88 316 4
F 60 ~ 64 B 348 73 269 6
65 ~ 69 253 70 179 4
70 ~ 4 B 291 88 192 11
5 & 1Y S 331 75 240 16
& & 35 5 6 24
BHoHNILIIL) 571 140 428 3
EHAN W= TINAF) 228 53 174 1
B & £ 215 56 157 2
e £ 281 42 232 7
B X F B (F X ) 246 74 163 9
& & 18 4 14 0
&= B 582 149 416 17
z ) ith 73 20 52 1
&= [E] & 60 9 22 29
B t# 481 122 351 8
% R ik OH 1,144 292 832 20
RigWER| = # f t# & 368 80 286 2
z ) ith 204 44 154 6
&= 5] & 77 9 35 33
tERHUE (%)
X Gy B 1 2 Eid RS
= E 100.0 24.1 72.9 3.0
E:] 100.0 20.8 77.9 1.3
L £S 100.0 27.8 69.7 25
= ] = 100.0 9.3 426 48.1
0 B ~ 29 = 100.0 16.8 82.3 0.9
30 B ~ 39 = 100.0 26.7 73.3 0.0
0 B ~ 49 B 100.0 255 73.4 1.1
50 ® ~ 59 &= 100.0 21.6 77.5 1.0
F i 60 B -~ 64 % 100.0 21.0 71.3 1.7
65 % ~ 69 100.0 27.7 70.8 1.6
0 B ~ 14 B 100.0 30.2 66.0 3.8
75 % LA t 100.0 22.7 725 48
& [ = 100.0 14.3 17.1 68.6
BHOANA(ILIAL) 100.0 24.5 75.0 0.5
EHHON =TIV AL) 100.0 23.2 76.3 0.4
B = S 100.0 26.0 73.0 0.9
= S 100.0 14.9 82.6 2.5
B % F 8B ( F X ) 100.0 30.1 66.3 3.7
% & 100.0 22.2 71.8 0.0
& B3 100.0 25.6 715 2.9
Z 1) th 100.0 27.4 71.2 14
& B = 100.0 15.0 36.7 48.3
EE 100.0 25.4 73.0 1.7
B R Kk O = 100.0 255 72.7 1.7
REER| = # f # & 100.0 21.7 71.7 0.5
Z 1) th 100.0 21.6 75.5 2.9
i [m] % 100.0 11.7 455 42.9
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(f16]

HIT=F, WET SV PRESLEFERLTEANEEZLTLET A, (OF12)

EEHEEH(N)
1 2 3
LN L B LM il
5 H TR A= =]
X v i L LN L =
T 5 H T
s E 2,274 615 463 1,124 72
E:] 1,075 260 193 603 19
L E°S 1,145 343 265 509 28
=] =% 54 12 5 12 25
20 % O~ 29 = 113 17 25 70 1
30 % ~ 39 = 221 54 43 124 0
40 B ~ 49 = 274 72 81 120 1
50 B ~ 59 = 408 92 103 210 3
F 60 B ~ 64 = 348 101 74 167 6
65 B ~ 69 = 253 84 54 110 5
0 B ~ 14 = 291 97 45 135 14
5 &% = 331 92 35 185 19
[ = 35 6 3 3 23
BHoHNILIIL) 571 128 136 304 3
EHAN W= TINAF) 228 65 57 105 1
B = £ 215 67 33 110 5
e £ 281 55 49 170 7
B X F B (F X ) 246 88 66 85 7
& & 18 3 4 11 0
& B 582 175 97 290 20
z ) ith 73 23 15 33 2
= [E] = 60 11 6 16 27
B t# 481 137 100 237 7
% R ik OH 1,144 317 238 562 27
RigWER| = # f t# & 368 97 74 194 3
z ) ith 204 52 43 105 4
= [E] = 77 12 8 26 31
tERHUE (%)
X Gy B 1 2 3 Eid RS
s E 100.0 27.0 20.4 49.4 3.2
E:] 100.0 24.2 18.0 56.1 1.8
L £S 100.0 30.0 23.1 445 2.4
& = 100.0 22.2 9.3 22.2 46.3
20 % ~ 29 = 100.0 15.0 22.1 61.9 0.9
30 B ~ 39 = 100.0 24.4 19.5 56.1 0.0
0 B ~ 49 = 100.0 26.3 29.6 438 0.4
50 B ~ 59 &= 100.0 225 25.2 51.5 0.7
F i 60 B -~ 64 % 100.0 29.0 21.3 48.0 1.7
65 % ~ 69 100.0 33.2 21.3 435 2.0
0 B ~ 14 = 100.0 33.3 15.5 46.4 48
75 % LA t 100.0 27.8 10.6 55.9 5.7
= [ = 100.0 17.1 8.6 8.6 65.7
BHOANA(ILIAL) 100.0 22.4 23.8 53.2 0.5
EHHON =TIV AL) 100.0 28.5 25.0 46.1 0.4
B B S 100.0 31.2 15.3 51.2 2.3
=] S 100.0 19.6 17.4 60.5 25
B % = W (F X ) 100.0 35.8 26.8 34.6 28
% & 100.0 16.7 22.2 61.1 0.0
= B3 100.0 30.1 16.7 49.8 3.4
< () fth 100.0 315 20.5 452 2.7
= EH = 100.0 18.3 10.0 26.7 45.0
R 100.0 28.5 20.8 49.3 1.5
¥ K K Ot % 100.0 27.7 20.8 491 2.4
KBl = # & # = 100.0 26.4 20.1 52.7 0.8
z ) i 100.0 25.5 21.1 51.5 2.0
i =] % 100.0 15.6 10.4 33.8 40.3
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(17] HE=lE. D1 ARBIZ, i, MH. BFH ANVRAZRLAZENBHYEL=H, (OlF1D)
EEHEEH(N)
1 2 3 4
X 2 %) HE il
Ly P * Ly 2 =]
X v i Iz =8 D) = =
»H »H LA <
%) % L
w E 2,274 460 1,218 373 150 73
E:] 1,075 183 576 203 94 19
L | E°S 1,145 273 621 167 54 30
& % 54 4 21 3 2 24
20 ~ 29 B 113 37 61 8 6 1
30 ~ 39 B 221 74 117 23 7 0
0 ~ 9 B 274 76 155 29 12 2
50 ~ 59 & 408 89 246 52 17 4
F 60 ~ 64 B 348 66 191 68 16 7
65 ~ 69 253 44 132 47 23 7
70 ~ 4 B 291 37 148 65 29 12
5 B M 331 33 162 79 40 17
= = 35 4 6 2 0 23
BHoHNILIIL) 571 155 328 61 24 3
EHAN W= TINAF) 228 67 126 23 10 2
E] B £ 215 36 121 36 18 4
2z £ 281 40 158 50 25 8
B X F B (F X ) 246 40 142 45 14 5
& 4 18 8 8 0 2 0
&= B 582 97 277 138 49 21
z ) ith 73 13 37 14 5 4
= 5] = 60 4 21 6 3 26
R 481 110 252 73 37 9
% R ik OH 1,144 226 625 198 71 24
RigWER| = # f t# & 368 66 214 58 26 4
Z 1) th 204 49 102 35 12 6
= 5] = 77 9 25 9 4 30
tERHUE (%)
X Gy &t 1 2 3 4 Eid RS
% E 100.0 20.2 53.6 16.4 6.6 3.2
E:] 100.0 17.0 53.6 18.9 8.7 1.8
L £S 100.0 23.8 54.2 14.6 47 26
& = 100.0 7.4 38.9 5.6 3.7 44.4
0 B ~ 29 = 100.0 32.7 54.0 7.1 5.3 0.9
30 B ~ 39 = 100.0 335 52.9 10.4 3.2 0.0
0 B ~ 49 B 100.0 27.7 56.6 10.6 44 0.7
50 ® ~ 59 &= 100.0 21.8 60.3 12.7 42 1.0
F i 60 B -~ 64 % 100.0 19.0 54.9 19.5 46 2.0
65 % ~ 69 100.0 17.4 52.2 18.6 9.1 238
0 B ~ 14 B 100.0 12.7 50.9 22.3 10.0 4.1
75 % LA t 100.0 10.0 48.9 23.9 12.1 5.1
= [ = 100.0 11.4 17.1 5.7 0.0 65.7
BHOANA(ILIAL) 100.0 27.1 57.4 10.7 42 0.5
EHHON =TIV AL) 100.0 29.4 55.3 10.1 44 0.9
B = S 100.0 16.7 56.3 16.7 8.4 1.9
=] S 100.0 14.2 56.2 17.8 8.9 2.8
B % F 8B ( F X ) 100.0 16.3 57.7 18.3 5.7 2.0
% & 100.0 44 4 44 4 0.0 11.1 0.0
= B3 100.0 16.7 476 23.7 8.4 3.6
Z 1) th 100.0 17.8 50.7 19.2 6.8 5.5
= = = 100.0 6.7 35.0 10.0 5.0 43.3
EECEE 100.0 22.9 52.4 15.2 7.7 1.9
B R Kk O = 100.0 19.8 54.6 17.3 6.2 2.1
REERK| = # R # 100.0 17.9 58.2 15.8 7.1 1.1
Z 1) th 100.0 24.0 50.0 17.2 5.9 2.9
= = = 100.0 11.7 32.5 11.7 5.2 39.0
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[f518] HE-DOFHE., KA. EH . ANRBEDARIFEALLDTT N, (OlIE32%FT)

EEHEEH(N)
1 2 3 4 5 6 7 8
A | mE|HBR| & [2F8] & EIR | % il
E|lsa|ak| x| M7 E |&A| 0 | @
3 G B ) n| o tlmsz| B I I -
3 fi2 fi2 D| mr| & E3
% BE BE b B
. . # 0 .
s E 3,719 | 538] 680] 461 720 166 ] 245]| 543] 180] 186
B 1,670 [ 211 297 184 | 395 57 103 [ 263 88 72
L £y 1977 316| 369 271 318 108 139| 277 90 89
&= & % 72 11 14 6 7 1 3 3 2 25
20 B ~ 29 B 206 46 13 7 63 18 16 33 6 4
30 % ~ 39 = 385 77 18 22| 121 20 34 63 21 9
40 B ~ 49 = 506 77 47 46 149 48 20 87 22 10
50 B ~ 59 = 753 | 114] 100 79 198 40 42| 131 29 20
F & 60 B ~ 64 &% 575 78| 121 87 88 11 44 92 33 21
65 B ~ 69 = 369 59 86 61 37 11 30 41 20 24
0 B ~ 14 = 409 42| 125 69 34 11 26 46 21 35
5 B KL + 472 42| 165 87 27 6 32 46 27 40
&= & =% 44 3 5 3 3 1 1 4 1 23
HHANA(TINIAL) 973 170 76 72| 379 35 53| 136 30 22
HONW=F-TLNAF) 456 87 50 39 103 32 28 94 13 10
E] = S 346 42 61 42 85 9 16 61 20 10
= ® S 452 44| 106 68| 100 3 23 68 19 21
B X F B (F X ) 390 63 75 84 8 36 32 45 26 21
& 4 31 9 3 0 1 12 2 3 0 1
= B 882| 105 269| 139 15 29 86| 117 62 60
z ) ith 113 9 28 14 16 8 5 14 8 11
= 5] =% 76 9 12 3 13 2 0 5 2 30
N H ] 769 | 126] 162 53| 141 33 62| 113 35 44
¥ B K O % 1,873 | 271 323| 273| 368 90| 111 265 93 79
RigWER| = # f t# & 623 82| 113 79| 130 28 43| 103 28 17
z ) ith 353 50 66 44 68 13 25 54 22 11
&= 5] =% 101 9 16 12 13 2 4 8 2 35
tERHUE (%)
X 7 &t 1 2 3 4 5 6 7 8 |EEZE
s £ 1635 | 23.7| 299 203 317 73] 108] 23.9 7.9 8.2
E:] 1553 | 196 276 17.1| 36.7 5.3 96| 245 8.2 6.7
% Al S 1727 276 322 237 278 94| 121 242 7.9 7.8
= [ = 1333 204 259 11.1| 130 1.9 5.6 5.6 37| 463
20 B ~ 29 = 1823 | 40.7| 115 62| 558 159]| 142]| 292 5.3 35
30 B ~ 39 = 1742 | 3458 81| 100 548 90| 154]| 285 9.5 4.1
0 B ~ 49 B 1847 281 | 172 168 544 175 73| 318 8.0 3.6
50 B ~ 59 &= 1846 | 279| 245| 194 485 98| 103]| 321 7.1 49
F i 60 B -~ 64 % 1652 | 224| 348 250 253 32| 126 264 95 6.0
65 B ~ 69 & 1458 | 233| 340 241 | 146 43| 119 162 7.9 95
0 B ~ 14 = 1405 | 144 430 237 117 3.8 89| 158 72| 120
75 % 2L + 1426 | 127 498| 26.3 8.2 1.8 97| 139 82| 121
= ] = 125.7 86| 14.3 8.6 8.6 2.9 29| 114 29| 657
BHOANA(ILIAL) 1704 | 298| 133 126| 66.4 6.1 93| 238 5.3 3.9
EHON G —F-TILNAL) 2000 382 219]| 171 | 452 140 123]| 41.2 5.7 4.4
B = S 1609 | 195| 284 195 395 42 74| 284 9.3 47
2 S 1609 | 157| 37.7| 242| 356 1.1 82| 242 6.8 75
B % = W (F X ) 1585 256| 305| 34.1 33| 146 130]| 183]| 106 8.5
) £ 1722 | 500]| 16.7 0.0 56| 667 11.1]| 167 0.0 5.6
= B 1515 | 180 462 239 2.6 50| 148 201 107] 103
< ) fth 1548 | 123 384 19.2]| 219 11.0 6.8 192 11.0] 151
= EH = 126.7| 150 20.0 50| 21.7 3.3 0.0 8.3 33| 500
EE H ] 1599 [ 26.2| 33.7| 110 29.3 69| 129] 235 7.3 9.1
EER B 163.7 | 23.7| 282 239 322 7.9 97| 232 8.1 6.9
REERK| = # R # 169.3 | 223| 30.7| 215 353 76| 11.7] 280 7.6 46
e ) fth 1730 | 245| 324 216]| 333 64| 123| 265]| 108 5.4
= 5] % 1312 11.7| 208 156 16.9 2.6 52| 104 26| 455
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[f519] HIETIE, i WA - EFH - ARV RABRE IR TETNBRERNWET A, (OlF12D)

EEHEEH(N)
1 2 3 4 5 6
5+ TH L& TFE H R ER Fiii3
i) = TE Ee) yaN 1% 55 =]
4 ) B - | Te& ) Tt 5 g %
= | v < | uw< 23
T % xt = A} Ly L -
L A T Ly A
w E 2,274 166 948 260 46 152 42 660
E:] 1,075 96 422 111 24 85 26 311
L E°S 1,145 69 517 144 21 60 16 318
&= 5] = 54 1 9 5 1 7 0 31
20 % O~ 29 = 113 20 50 18 2 10 0 13
30 B ~ 39 B 221 17 113 29 7 18 1 36
0 B ~ 49 B 274 17 138 33 5 17 3 61
50 ® ~ 59 & 408 27 184 50 9 21 4 113
F 60 B ~ 64 = 348 22 128 44 8 18 4 124
65 ® ~ 69 &= 253 23 110 17 5 12 5 81
0 B ~ 14 B 291 22 111 38 4 18 8 90
5 B M 331 17 109 30 6 37 17 115
= 5] = 35 1 5 1 0 1 0 27
BHoHNILIIL) 571 57 283 68 10 38 5 110
EHAN W= TINAF) 228 9 99 24 7 13 2 74
E] = £ 215 18 99 17 4 17 4 56
2z % £ 281 15 103 28 6 21 6 102
B X F B (F X ) 246 10 119 26 2 12 6 71
& 4 18 3 10 4 0 1 0 0
= B 582 43 189 78 15 45 16 196
z ) ith 73 8 31 11 2 2 2 17
= 5] = 60 3 15 4 0 3 1 34
R 481 43 192 61 11 30 13 131
EEER BT 1,144 74 488 131 22 88 17 324
RigWER| = # f t# & 368 30 163 37 5 19 9 105
Z 1) th 204 16 89 24 7 10 2 56
= 5] = 77 3 16 7 1 5 1 44
tERHUE (%)
X Gy &t 1 2 3 4 5 6 i RS
% E 100.0 7.3 41.7 11.4 2.0 6.7 1.8 29.0
E:] 100.0 8.9 39.3 10.3 2.2 7.9 2.4 28.9
L £S 100.0 6.0 45.2 12.6 1.8 5.2 14 27.8
o= & = 100.0 1.9 16.7 9.3 1.9 13.0 0.0 57.4
0 ® O~ 29 = 100.0 17.7 44.2 15.9 1.8 8.8 0.0 115
30 & ~ 39 = 100.0 77 51.1 13.1 3.2 8.1 0.5 16.3
0 m ~ 49 = 100.0 6.2 50.4 12.0 1.8 6.2 1.1 22.3
50 B ~ 59 = 100.0 6.6 451 12.3 2.2 5.1 1.0 27.7
F i 60 B -~ 64 % 100.0 6.3 36.8 12.6 2.3 5.2 1.1 35.6
65 % ~ 69 100.0 9.1 435 6.7 2.0 47 2.0 32.0
0 B ~ 14 B 100.0 76 38.1 13.1 14 6.2 2.7 30.9
75 % LA t 100.0 5.1 32.9 9.1 1.8 11.2 5.1 347
= [ = 100.0 29 14.3 29 0.0 2.9 0.0 77.1
BHANILILAL) 100.0 10.0 49.6 11.9 1.8 6.7 0.9 19.3
EHON G —F-TILNAL) 100.0 3.9 434 10.5 3.1 5.7 0.9 325
B = S 100.0 8.4 46.0 7.9 1.9 7.9 1.9 26.0
= S 100.0 5.3 36.7 10.0 2.1 75 2.1 36.3
B % ¥ B (¥ %X ) 100.0 4.1 48.4 10.6 0.8 49 2.4 28.9
) £ 100.0 16.7 55.6 222 0.0 5.6 0.0 0.0
= B3 100.0 7.4 325 13.4 26 77 2.7 33.7
Z 1) th 100.0 11.0 425 15.1 2.7 2.7 2.7 23.3
= = = 100.0 5.0 25.0 6.7 0.0 5.0 1.7 56.7
EE 100.0 8.9 39.9 12.7 2.3 6.2 2.7 27.2
¥ X K Ot = 100.0 6.5 427 115 1.9 77 15 28.3
REERK| = # R # 100.0 8.2 443 10.1 1.4 5.2 2.4 28.5
Z 1) th 100.0 7.8 43.6 11.8 3.4 49 1.0 275
= = = 100.0 3.9 20.8 9.1 1.3 6.5 1.3 57.1
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[f520] BT, g M- BT ARV RERELIzELE=D ., EDKSHECATHIALIZWLWTT H, (OlF2D0FT)
EEHEEH(N)
2 3 4 5 6
(£ E3 57 xR y:3 z Fiii3
_ & 7= 5 = A ) =]
) mo|o fta &
- 3
&
&
E 2,918 88 444 104 794 884 444 160
E:] 1,344 41 226 53 412 309 233 70
L E°S 1,512 44 209 49 374 566 205 65
&= 5] = 62 3 9 2 8 9 6 25
20 B ~ 29 & 164 3 6 10 43 92 9 1
30 B ~ 39 B 306 4 25 23 87 128 34 5
0 B ~ 49 B 377 9 42 28 114 126 52 6
50 ® ~ 59 & 534 18 69 27 145 162 99 14
F 60 B ~ 64 = 435 12 58 9 119 131 83 23
65 ® ~ 69 &= 313 9 54 3 83 91 54 19
0 B ~ 14 B 351 20 77 4 92 84 46 28
5 B M 399 13 110 0 106 63 67 40
= 5] = 39 0 3 0 5 7 0 24
BHoHNILIIL) 770 10 58 81 236 261 112 12
EHAN W= TINAF) 307 7 38 15 81 120 40 6
B = £ 267 10 49 1 60 83 46 18
e % £ 349 22 67 0 111 87 43 19
B X F B (F X ) 326 7 43 2 95 122 46 11
& 4 27 1 1 0 9 16 0 0
& B 713 23 160 2 173 162 137 56
z ) ith 91 7 22 2 21 19 15 5
= 5] = 68 1 6 1 8 14 5 33
R 602 27 103 28 97 212 107 28
EEER BT 1,498 43 232 45 479 418 211 70
RigWER| = # f t# & 471 8 62 22 154 144 71 10
z ) ith 261 7 41 7 53 89 47 17
= 5] = 86 3 6 2 11 21 8 35
tERHUE (%)
AN &t 2 3 4 5 6 [E%
# 128.3 3.9 19.5 46 34.9 38.9 19.5 7.0
E:] 125.0 3.8 21.0 49 38.3 28.7 21.7 6.5
L £S 132.1 3.8 18.3 43 32.7 49.4 17.9 5.7
o= & = 114.8 5.6 16.7 3.7 14.8 16.7 11.1 46.3
0 ® O~ 29 = 145.1 2.7 5.3 8.8 38.1 81.4 8.0 0.9
30 & ~ 39 = 138.5 1.8 11.3 10.4 39.4 57.9 15.4 23
0 m ~ 49 = 137.6 3.3 15.3 10.2 416 46.0 19.0 2.2
50 B ~ 59 = 130.9 4.4 16.9 6.6 35.5 39.7 24.3 3.4
F i 60 B -~ 64 % 125.0 3.4 16.7 2.6 34.2 37.6 23.9 6.6
65 % ~ 69 123.7 3.6 21.3 1.2 32.8 36.0 21.3 75
0 B ~ 14 B 120.6 6.9 26.5 1.4 31.6 28.9 15.8 9.6
5 % = 120.5 3.9 33.2 0.0 32.0 19.0 20.2 12.1
& [ = 111.4 0.0 8.6 0.0 14.3 20.0 0.0 68.6
BHOANA(ILIAL) 134.9 1.8 10.2 14.2 41.3 45.7 19.6 2.1
EHON G —F-TILNAL) 134.6 3.1 16.7 6.6 35.5 52.6 17.5 2.6
B = S 124.2 47 228 0.5 27.9 38.6 21.4 8.4
2] S 124.2 7.8 23.8 0.0 39.5 31.0 15.3 6.8
B % = W (F X ) 132.5 2.8 17.5 0.8 38.6 49.6 18.7 45
Ll £ 150.0 5.6 5.6 0.0 50.0 88.9 0.0 0.0
& B3 1225 40 275 0.3 29.7 27.8 23.5 9.6
Z 1) th 124.7 9.6 30.1 27 28.8 26.0 20.5 6.8
& = = 113.3 1.7 10.0 1.7 13.3 23.3 8.3 55.0
EE 125.2 5.6 21.4 5.8 20.2 441 22.2 5.8
EER B 130.9 3.8 20.3 3.9 419 36.5 18.4 6.1
REERK| = # R # 128.0 2.2 16.8 6.0 41.8 39.1 19.3 2.7
Z 1) th 127.9 3.4 20.1 3.4 26.0 43.6 23.0 8.3
= = = 111.7 3.9 7.8 2.6 14.3 27.3 10.4 455
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(f21]

HIET=E, ST ARM BIRTREA+SBATOET A, (OlF12)

EEHEEH(N)
1 2 3 4
5+ B AV} Tz il
o) n®H HE (Ae) =]
X Gy B iy TF Ly 1= &
n L& B ANY
T ) n B
L < n
w E 2,274 712 1,142 329 32 59
E:] 1,075 388 522 141 11 13
L E°S 1,145 313 609 179 21 23
& % 54 11 11 9 0 23
20 B ~ 29 & 113 26 59 25 3 0
30 B ~ 39 B 221 45 131 42 3 0
0 B ~ 49 B 274 67 152 47 5 3
50 ® ~ 59 & 408 97 226 72 10 3
F 60 B ~ 64 &= 348 115 179 45 4 5
65 ® ~ 69 &= 253 93 115 39 2 4
0 B ~ 14 B 291 114 133 34 3 7
5 B M 331 152 141 22 2 14
= =% 35 3 6 3 0 23
BHoHNILIIL) 571 118 324 120 6 3
EHAN W= TINAF) 228 61 122 37 6 2
B = £ 215 73 116 22 3 1
e % £ 281 105 128 37 5 6
B X F B (F X ) 246 81 126 31 3 5
& 4 18 2 12 2 2 0
&= B 582 233 260 70 4 15
z ) ith 73 31 34 4 2 2
= [E] = 60 8 20 6 1 25
B t# 481 142 255 70 8 6
% R ik OH 1,144 370 574 166 16 18
RigWER| = # f t# & 368 124 178 59 5 2
Z 1) th 204 59 111 27 3 4
= 5] = 77 17 24 7 0 29
tERHUE (%)
X Gy &t 1 2 3 4 Eid RS
% E 100.0 31.3 50.2 14.5 14 2.6
E:] 100.0 36.1 48.6 13.1 1.0 1.2
L £S 100.0 27.3 53.2 15.6 1.8 2.0
& = 100.0 20.4 20.4 16.7 0.0 426
0 B ~ 29 = 100.0 23.0 52.2 22.1 2.7 0.0
30 B ~ 39 = 100.0 20.4 59.3 19.0 14 0.0
0 B ~ 49 B 100.0 245 55.5 17.2 1.8 1.1
50 ® ~ 59 &= 100.0 23.8 55.4 17.6 25 0.7
F i 60 B -~ 64 % 100.0 33.0 51.4 12.9 1.1 1.4
65 B ~ 69 = 100.0 36.8 455 15.4 0.8 1.6
0 B ~ 14 B 100.0 39.2 457 11.7 1.0 2.4
75 % LA t 100.0 459 426 6.6 0.6 4.2
& [ = 100.0 8.6 17.1 8.6 0.0 65.7
BHOANA(ILIAL) 100.0 20.7 56.7 21.0 1.1 0.5
EHHON =TIV AL) 100.0 26.8 53.5 16.2 26 0.9
B = S 100.0 34.0 54.0 10.2 14 0.5
= S 100.0 37.4 45.6 13.2 1.8 2.1
B % F 8B ( F X ) 100.0 32.9 51.2 12.6 1.2 2.0
% & 100.0 11.1 66.7 11.1 11.1 0.0
= B3 100.0 40.0 447 12.0 0.7 2.6
Z 1) th 100.0 425 46.6 55 2.7 2.7
& = =& 100.0 13.3 33.3 10.0 1.7 417
EE 100.0 295 53.0 14.6 1.7 1.2
B R Kk O = 100.0 32.3 50.2 145 14 1.6
REERK| = # R # 100.0 33.7 48.4 16.0 1.4 0.5
Z 1) th 100.0 28.9 54.4 13.2 15 2.0
i =] % 100.0 22.1 31.2 9.1 0.0 37.7
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(f22]

Btz BIA BLGWGSE GEE- BB -E— L - FBLRE) ZRAFET M. (OIX1D)

EEHEEH(N)
1 2 3 4 5 6
YRS e B B B A 4
~ e =i 5 3 1 1= [
3 % B B~ 4 J J s 1 %
HOE §
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